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ITALIANO6610

2. PANORAMICA DEL PRODOTTO

La lampada da notte Nuvita 6610 è una lampada in silicone morbida 
e portatile progettata per fornire una luce delicata e sicura durante 
la notte. È ideale per camerette, stanze dei bambini e per garantire il 
comfort prima di andare a dormire.

CARATTERISTICHE PRINCIPALI 
•  Cover in silicone alimentare 

morbido al tatto 
•  Batteria ricaricabile (USB Type-C) 
•  Luce LED dimmerabile a 3 intensità 

con comando a sfioramento per 
regolare la luminosità

Vista inferiore

1. Porta di ricarica Type-C 
2. Pulsante di accensione/spegnimento

•  Modalità bianco caldo
•  Luce a lunga durata: fino a 10 

ore con una sola ricarica 
•  Sicuro per i bambini, senza fili 

e portatile

1. AVVERTENZE DI SICUREZZA

• Questo prodotto non è un giocattolo.
• L’uso da parte dei bambini deve avvenire sotto la supervisione di un 
adulto.

• Non mordere, tirare o deformare il prodotto.
• Non immergere in acqua o altri liquidi.
• Utilizzare solo il cavo di ricarica originale.
• Non utilizzare il prodotto durante la ricarica.
• Tenere lontano da fiamme, fonti di calore e luce solare diretta.
• Non aprire, smontare o tentare di riparare il prodotto.
• Interrompere l’uso se il prodotto o il cavo risultano danneggiati.
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3. CONTENUTO DELLA CONFEZIONE

4. DESCRIZIONE DEL PRODOTTO

5. COME SI USA

Corpo in silicone: diffusore di luce morbido e sicuro 
Pulsante di accensione/modalità: accensione/spegnimento e modifica 
delle modalità di illuminazione 
Porta di ricarica USB-C: ricarica della batteria interna Indicatore 
LED: mostra lo stato di ricarica o di alimentazione

•  1 × Luce notturna in silicone Nuvita 6610
•  1 × Cavo di ricarica USB Type-C
•  1 × Manuale d’uso

Accensione/spegnimento: premere il pulsante di accensione nella 
parte inferiore per accendere o spegnere la luce. 
Modalità luce: 
• Modalità bianco caldo: toccare la lampada per regolare la luminosità 
(Bassa → Media → Alta). 

Ricarica:
•  Collegare il cavo USB-C incluso alla lampada e a un adattatore 5V/1A.
•  La spia luminosa diventa rossa durante la ricarica e verde quando la 

ricarica è completa.
•  Tempo di ricarica completa: circa 3-4 ore.
•  Non utilizzare la lampada durante la ricarica.

6. INFORMAZIONI SULLA BATTERIA

• Tipo di batteria: agli ioni di litio, 1200 mAh (tipica)
• Autonomia: fino a 10 ore (a seconda del livello di luminosità)
• Tensione di carica: 5 V CC
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8. SPECIFICHE TECNICHE

9. CONFORMITÁ E SMALTIMENTO

Modello: Nuvita 6610 
Alimentazione: CC 5 V / 1 A 
Capacità della batteria: 1200 mAh Li-ion 
Materiale: silicone alimentare + ABS 
Sorgente luminosa: LED 
Porta di ricarica: USB Type-C 
Autonomia: 12 ore 
Tempo di ricarica: circa 3-4 ore 
Dimensioni: circa 115 × 120 × 180 mm
Peso: circa 200 g

Questo prodotto è conforme ai requisiti essenziali delle seguenti 
direttive:
• CE – Conformità europea
•  RoHS – Restrizione delle sostanze pericolose
•  RAEE – Rifiuti di apparecchiature elettriche ed elettroniche 
Smaltimento: 
non smaltire questo prodotto insieme ai rifiuti domestici. Portarlo presso 
un centro di riciclaggio autorizzato per il corretto trattamento delle 
apparecchiature elettroniche e delle batterie.

7. PULIZIA E MANUNTEZIONE

• Pulire solo con un panno morbido, asciutto o leggermente umido.
• Non utilizzare alcool, solventi o detergenti abrasivi.
• Evitare di far cadere, schiacciare o torcere il corpo in silicone.
• Conservare in un luogo fresco e asciutto, lontano dalla luce solare 
diretta e da fonti di calore.
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10. GARANZIA

Questo prodotto è coperto da una garanzia di 24 mesi per difetti di 
fabbricazione, a partire dalla data di acquisto comprovata da scontrino 
fiscale o fattura. In caso di acquisto con fattura, la garanzia legale si riduce 
a 12 mesi.
La garanzia di 24 mesi non include i danni derivanti dalla normale usura 
del prodotto, danni estetici, accessori
o materiali di consumo (ad esempio batterie, testine o componenti 
soggetti a usura). Le batterie sono garantite per un periodo di 6 mesi.

Termini e condizioni di garanzia dettagliati su 
www.nuvitababy.com/warranty
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ESPAÑOL6610

2. DESCRIPCIÓN GENERAL DEL PRODUCTO

La lámpara nocturna Nuvita 6610 es una lámpara de silicona suave y 
portátil diseñada para proporcionar una luz delicada y segura durante la 
noche. Es ideal para dormitorios, habitaciones infantiles y para garantizar 
la comodidad antes de irse a dormir.

CARACTERÍSTICAS PRINCIPALES
•  Cubierta de silicona alimentaria 
suave al tacto 

• Batería recargable (USB tipo C) 
• Luz LED regulable en 3 
intensidades con control táctil para 
ajustar el brillo 

Vista inferior

1. Puerto de carga tipo C 
2. Botón de encendido/apagado

• Modo blanco cálido 
• Luz de larga duración: hasta 10 
horas con una sola recarga 

• Seguro para los niños, sin 
cables y portátil

1. ADVERTENCIAS DE SEGURIDAD

• Este producto no es un juguete.
• Los niños deben estar supervisados ​​durante su uso.
• No muerda, tire ni deforme el producto.
• No lo sumerja en agua ni en otros líquidos.
• Utilice únicamente el cable de carga original.
• No utilice el producto mientras se carga.
• Manténgalo alejado de llamas, fuentes de calor y luz solar directa.
• No abra, desmonte ni intente reparar el producto.
• Suspenda su uso si el producto o el cable están dañados.
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3. CONTENIDO DEL ENVASE

4. DESCRIPCIÓN DEL PRODUCTO
Cuerpo de silicona: difusor de luz suave y seguro 
Botón de encendido/modo: encendido/apagado y cambio de modos 
de iluminación Puerto de carga 
USB-C: carga de la batería interna Indicador
LED: muestra el estado de carga o alimentación

•  1 × Luce notturna in silicone Nuvita 6610
•  1 × Cavo di ricarica USB Type-C
•  1 × Manuale d’uso

5. CÓMO SE USA

Encendido/apagado: pulse el botón de encendido situado en la parte 
inferior para encender o apagar la luz. 
Modos de iluminación: 
• Modo blanco cálido: toque la lámpara para ajustar el brillo (Bajo → 
Medio → Alto).  

Recarga:
•  Conecte el cable USB-C incluido a la lámpara y a un adaptador de 5 

V/1 A.
•  El indicador luminoso se vuelve rojo durante la recarga y verde cuando 

la recarga se ha completado.
•  Tiempo de recarga completa: aproximadamente 3-4 horas.
•  No utilice la lámpara durante la recarga.

6. INFORMACIÓN SOBRE LA BATERÍA

•  Tipo de batería: iones de litio, 1200 mAh (típica)
• Autonomía: hasta 10 horas (dependiendo del nivel de luminosidad)
• Tensión de carga: 5 V CC
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8. ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

9. CONFORMIDAD Y ELIMINACIÓN

Modelo: Nuvita 6610 
Alimentación: CC 5 V / 1 A 
Capacidad de la batería: 1200 mAh Li-ion 
Material: silicona alimentaria + ABS 
Fuente de luz: LED 
Puerto de carga: USB tipo C 
Autonomía: 12 horas 
Tiempo de carga: aproximadamente 3-4 horas 
Dimensiones: aproximadamente 115 × 120 × 180 mm 
Peso: aproximadamente 200 g

Este producto cumple los requisitos esenciales de las siguientes 
directivas:
• CE: conformidad europea
•  RoHS: restricción de sustancias peligrosas
•  RAEE: residuos de aparatos eléctricos y electrónicos 
Eliminación: no deseche este producto junto con los residuos 
domésticos. Llévelo a un centro de reciclaje autorizado para el 
tratamiento adecuado de aparatos electrónicos y baterías.

7. LIMPIEZA Y MANTENIMIENTO

• Limpiar únicamente con un paño suave, seco o ligeramente 
humedecido.

• No utilizar alcohol, disolventes ni detergentes abrasivos.
• Evitar que el cuerpo de silicona se caiga, se aplaste o se retuerza.
• Guardar en un lugar fresco y seco, alejado de la luz solar directa y de 
fuentes de calor.
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10. GARANTÍA

Este producto cuenta con una garantía de 24 meses contra defectos de 
fabricación, a partir de la fecha de compra, acreditada mediante recibo 
o factura. En caso de compra con factura, la garantía legal se reduce a 
12 meses.
La garantía de 24 meses no incluye daños derivados del desgaste normal 
del producto, daños estéticos, accesorios ni consumibles (por ejemplo, 
baterías, cabezales o componentes sujetos a desgaste). Las baterías 
tienen una garantía de 6 meses.

Consulte los términos y condiciones detallados de la garantía en 
www.nuvitababy.com/warranty
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ENGLISH6610

2. PRODUCT OVERVIEW

The Nuvita 6610 Night Light is a soft, portable silicone lamp designed to 
provide a gentle and safe light during the night. It is ideal for nurseries, 
children’s rooms, and bedtime comfort.

MAIN FEATURES
•  Soft-touch food-grade silicone 

cover
•  Rechargeable battery                      

(USB Type-C)
•  3-intensity dimmable LED light with 

tap control to adjust brightness

Bottom view

1. Type-C charging Port
2. Power on/off button

•  Warm white mode
•  Long-lasting light: up to 10 

hours on one charge
•  Child-safe, cordless, and 

portable

1. SAFETY WARNINGS

• This product is not a toy.
• Children should be supervised when using the product.
• Do not bite, pull, or deform the product.
• Do not immerse in water or other liquids.
• Use only the original charging cable.
• Do not use the product while charging.
• Keep away from flames, heat sources, and direct sunlight.
• Do not open, disassemble, or attempt to repair the product.
• Discontinue use if the product or cable is damaged.
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3. PACKAGE CONTENTS

4. PRODUCT DESCRIPTION

5. HOW TO USE

Silicone body: Soft, safe light diffuser
Power/Mode button: Turn on/off and change light modes
USB-C charging port: Charge the internal battery
LED indicator: Shows charging or power status

•  1 × Nuvita 6610 Silicone Night Light
•  1 × USB Type-C charging cable
•  1 × User manual

Power On/Off: Press the power button on the bottom to turn the light 
on or off.
Light Modes:
•  Warm white mode: Tap the lamp to adjust brightness                          

(Low → Medium → High)..
Charging:
•  Connect the included USB-C cable to the lamp and a 5V/1A adapter.
•  The indicator light turns red while charging and green when fully 

charged.
•  Full charging time: approx. 3–4 hours.
•  Do not use the lamp while charging.

6. BATTERY INFORMATION

•  Battery type: Lithium-ion, 1200 mAh (typical)
•  Working time: up to 10 hours (depending on brightness level)
•  Charging voltage: 5V DC
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8. TECHNICAL SPECIFICATIONS

9. COMPLIANCE AND DISPOSAL

Model: Nuvita 6610
Power input: DC 5V / 1A
Battery capacity: 1200 mAh Li-ion
Material: Food-grade silicone + ABS
Light source: LED
Charging port: USB Type-C
Working time: 12 hours
Charging time: About 3–4 hours
Dimensions: Approx. 115 × 120 × 180 mm
Weight: Approx. 200 g

This product complies with the essential requirements of the following 
directives:
• CE – European Conformity
•  RoHS – Restriction of Hazardous Substances
•  WEEE – Waste Electrical and Electronic Equipment
Disposal:
Do not dispose of this product with household waste. Take it to 
an authorized recycling center for proper treatment of electronic 
equipment and batteries.

7. CLEANING AND MAINTENANCE

• Clean only with a soft, dry, or slightly damp cloth.
• Do not use alcohol, solvents, or abrasive cleaners.
• Avoid dropping, squeezing, or twisting the silicone body.
• Store in a cool, dry place away from direct sunlight and heat sources.
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10. WARRANTY

This product is covered by a 24-month warranty for manufacturing 
defects, starting from the date of purchase proven by receipt or invoice. 
In case of purchase with invoice, the legal warranty is reduced to 12 
months. 
The 24-month warranty does not include damage resulting from normal 
wear and tear of the product, aesthetic damage, accessories
or consumables (for example batteries, heads or components subject to 
wear). Batteries are guaranteed for a period of 6 months.

Detailed warranty terms and conditions at www.nuvitababy.com/
warranty



14 15

FRANÇAIS6610

2. APERÇU DU PRODUIT

La lampe de nuit Nuvita 6610 est une lampe en silicone souple et 
portable conçue pour fournir une lumière douce et sûre pendant la nuit. 
Elle est idéale pour les chambres d’enfants et pour garantir le confort 
avant d’aller dormir.

PRINCIPALES CARACTÉRISTIQUES
• Revêtement en silicone alimentaire 
doux au toucher

• Batterie rechargeable (USB Type-C)
• Lumière LED à 3 niveaux d’intensité 
réglable par simple pression

Vue inférieure

1. Port de recharge Type-C 
2. Bouton marche/arrêt

• Mode blanc chaud
• Autonomie longue durée : 
jusqu’à 10 heures sur une 
seule charge

• Sans fil, portable et sans 
danger pour les enfants

1. AVERTISSEMENTS DE SÉCURITÉ

• Ce produit n’est pas un jouet.
• La surveillance d’un adulte est requise lors de l’utilisation du produit par 
un enfant.

• Ne pas mordre, tirer ou déformer le produit.
• Ne pas immerger dans l’eau ou tout autre liquide.
• Utiliser uniquement le câble de charge d’origine.
• Ne pas utiliser le produit pendant la charge.
• Tenir à l’écart des flammes, des sources de chaleur et de la lumière 
directe du soleil.

• Ne pas ouvrir, démonter ni tenter de réparer le produit.
• Cesser l’utilisation si le produit ou le câble est endommagé.
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3. CONTENU DE L’EMBALLAGE

4. DESCRIPTION DU PRODUIT

5. COMMENT L’UTILISER

Corps en silicone : diffuseur de lumière souple et sûr
Bouton Marche/Arrêt/Mode : allume/éteint et change les modes 
d’éclairage
Port de chargement USB-C : recharge la batterie interne
Témoin LED : indique l’état de charge ou de l’alimentation

• 1 × Veilleuse en silicone Nuvita 6610
• 1 × Câble de chargement USB Type-C
• 1 × Manuel d’utilisation

Marche/Arrêt : Appuyez sur le bouton d’alimentation situé en dessous 
pour allumer ou éteindre la lampe.

Modes d’éclairage :
• Mode blanc chaud : Tapotez la lampe pour régler la luminosité (Faible 
→ Moyenne → Forte).

Chargement :
• Branchez le câble USB-C fourni à la lampe et à un adaptateur 5 V/1 A.
• Le voyant est rouge pendant la charge et vert une fois la charge 
complète.

• Temps de charge complet : environ 3 à 4 heures.
• N’utilisez pas la lampe pendant la charge

6. INFORMATIONS SUR LA BATTERIE

• Type de batterie : Lithium-ion, 1 200 mAh (valeur typique)
• Autonomie : Jusqu’à 10 heures (selon le niveau de luminosité)
• Tension de charge : 5 V CC
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8. SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES

9. CONFORMITÉ ET ÉLIMINATION

Modèle : Nuvita 6610
Alimentation : CC 5 V/1 A
Capacité de la batterie : 1 200 mAh Li-ion
Matériaux : Silicone alimentaire + ABS
Source lumineuse : LED
Port de charge : USB Type-C
Autonomie : 12 heures
Temps de charge : environ 3 à 4 heures
Dimensions : environ 115 × 120 × 180 mm
Poids : environ 200 g

Ce produit est conforme aux exigences essentielles des directives 
suivantes :
• CE – Conformité européenne
• RoHS – Restriction des substances dangereuses
• DEEE – Déchets d’équipements électriques et électroniques :
Ne jetez pas ce produit avec les ordures ménagères. Apportez-le à un 
centre de recyclage agréé pour le traitement approprié des équipements 
électroniques et des piles.

7. NETTOYAGE ET ENTRETIEN

• Nettoyer uniquement avec un chiffon doux, sec ou légèrement 
humide.

• Ne pas utiliser d’alcool, de solvants ni de nettoyants abrasifs.
• Éviter de faire tomber, d’écraser ou de tordre le corps en silicone.
• Ranger dans un endroit frais et sec, à l’abri de la lumière directe du soleil 
et des sources de chaleur.
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10. GARANTIE

Ce produit est couvert par une garantie de 24 mois contre les défauts de 
fabrication, à compter de la date d’achat justifiée par le ticket de caisse 
ou la facture. En cas d’achat avec facture, la garantie légale est réduite à 
12 mois.
La garantie de 24 mois ne couvre pas les dommages résultant de l’usure 
normale du produit, les dommages esthétiques, les accessoires ni les 
consommables (par exemple, les piles, les têtes ou les pièces d’usure). 
Les piles sont garanties 6 mois.

Conditions générales de garantie détaillées disponibles sur 
www.nuvitababy.com/warranty
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DEUTSCH6610

2. PRODUKTÜBERSICHT

Das Nuvita 6610 Nachtlicht ist eine weiche, tragbare Silikonlampe, die 
sanftes und sicheres Licht in der Nacht spendet. Es eignet sich ideal für 
Kinder- und Schlafzimmer und sorgt für eine angenehme Atmosphäre 
vor dem Schlafengehen.

HAUPTMERKMALE
• Weiche Silikonhülle in 
Lebensmittelqualität

• Wiederaufladbarer Akku (USB 
Typ-C)

• 3-stufig dimmbare LED-Leuchte 
mit Touch-Steuerung zur 

Ansicht von unten

1. USB-C-Ladeanschluss
2. Ein-/Ausschalter

Helligkeitsregulierung
• Warmweißes Licht
• Lange Leuchtdauer: bis zu 10 
Stunden mit einer Akkuladung

• Kindersicher, kabellos und 
tragbar

1. SICHERHEITSHINWEISE

• Dieses Produkt ist kein Spielzeug.
• Kinder sollten bei der Benutzung des Produkts beaufsichtigt werden.
• Nicht an dem Produkt kauen, ziehen oder es verformen.
• Nicht in Wasser oder andere Flüssigkeiten tauchen.
• Nur das Original-Ladekabel verwenden.
• Das Produkt nicht während des Ladevorgangs verwenden.
• Von Flammen, Wärmequellen und direkter Sonneneinstrahlung 
fernhalten.

• Das Produkt nicht öffnen, auseinandernehmen oder reparieren.
• Die Benutzung einstellen, wenn das Produkt oder das Kabel beschädigt 
ist.
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3. PACKUNGSINHALT

4. PRODUKTBESCHREIBUNG

5. WIE MAN ES BENUTZT

Silikongehäuse: weicher und sicherer Lichtdiffusor
Ein-/Ausschalter/Modus-Taste: Schaltet das Licht ein/aus und wechselt 
die Beleuchtungsmodi
USB-C-Ladeanschluss: Lädt den internen Akku
LED-Anzeige: Zeigt den Lade- oder Betriebsstatus an

• 1 × Nuvita 6610 Silikon-Nachtlicht
• 1 × USB-C-Ladekabel
• 1 × Bedienungsanleitung

Ein-/Ausschalten: Drücken Sie den Ein-/Ausschalter an der Unterseite, 
um die Lampe ein- oder auszuschalten.

Lichtmodi:
• Warmweiß: Tippen Sie auf die Lampe, um die Helligkeit anzupassen 
(Niedrig → Mittel → Hoch).

Laden:
• Verbinden Sie die Lampe mit dem mitgelieferten USB-C-Kabel und 
einem 5V/1A-Netzteil.

• Die Kontrollleuchte leuchtet während des Ladevorgangs rot und grün, 
sobald der Akku vollständig geladen ist.

• Ladezeit: ca. 3–4 Stunden.
• Benutzen Sie die Lampe nicht während des Ladevorgangs.

6. BATTERIEINFORMATIONEN

• Akkutyp: Lithium-Ionen, 1200 mAh (typisch)
• Akkulaufzeit: Bis zu 10 Stunden (abhängig von der Helligkeit)
• Ladespannung: 5 V DC
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8. TECHNISCHE SPEZIFIKATIONEN

9. EINHALTUNG DER VORSCHRIFTEN UND 
ENTSORGUNG

Modell: Nuvita 6610
Stromversorgung: DC 5V/1A
Akkukapazität: 1200 mAh Li-Ion
Material: Lebensmittelechtes Silikon + ABS
Lichtquelle: LED
Ladeanschluss: USB Typ-C
Akkulaufzeit: 12 Stunden
Ladezeit: ca. 3–4 Stunden
Abmessungen: ca. 115 × 120 × 180 mm
Gewicht: ca. 200 g

Dieses Produkt erfüllt die grundlegenden Anforderungen der folgenden 
Richtlinien:
• CE – Europäische Konformität
• RoHS – Richtlinie zur Beschränkung der Verwendung bestimmter 
gefährlicher Stoffe in Elektro- und Elektronikgeräten

• WEEE – Entsorgung von Elektro- und Elektronik-Altgeräten:
Entsorgen Sie dieses Produkt nicht im Hausmüll. Bringen Sie es zu 
einer autorisierten Recyclingstelle zur fachgerechten Entsorgung von 
Elektronikgeräten und Batterien.

7. REINIGUNG UND INSTANDHALTUNG

• Nur mit einem weichen, trockenen oder leicht feuchten Tuch reinigen.
• Keinen Alkohol, keine Lösungsmittel oder Scheuermittel verwenden.
• Das Silikongehäuse nicht fallen lassen, quetschen oder verdrehen.
• Kühl und trocken lagern, vor direkter Sonneneinstrahlung und 
Wärmequellen schützen.
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10. GARANTIE

Für dieses Produkt gilt eine 24-monatige Garantie auf Herstellungsfehler 
ab Kaufdatum (Nachweis durch Kaufbeleg oder Rechnung). Bei Kauf mit 
Rechnung reduziert sich die gesetzliche Garantie auf 12 Monate.
Die 24-monatige Garantie deckt keine Schäden durch normale 
Abnutzung, ästhetische Mängel, Zubehör oder Verbrauchsmaterialien 
(z. B. Batterien, Aufsätze oder Verschleißteile) ab. Batterien haben eine 
Garantie von 6 Monaten.

Die vollständigen Garantiebedingungen finden Sie unter 
www.nuvitababy.com/warranty
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PORTUGUÊS6610

2. VISÃO GERAL DO PRODUTO

A luz de presença Nuvita 6610 é uma lâmpada de silicone macia e 
portátil, concebida para proporcionar uma luz suave e segura durante 
a noite. É ideal para quartos de criança e quartos de dormir, garantindo 
conforto antes de dormir.

PRINCIPAIS CARACTERÍSTICAS 
• Capa de silicone suave ao toque, 
adequada para contacto com 
alimentos

• Bateria recarregável (USB Tipo C)
• Luz LED com 3 níveis de 
intensidade e controlo por toque 

Vista inferior

1. Porta de carregamento Tipo C
2. Botão de ligar/desligar

para ajustar o brilho
• Modo branco quente
• Longa duração da bateria: até 
10 horas com uma única carga

• Segura para crianças, sem fios 
e portátil

1. AVISOS DE SEGURANÇA

• Este produto não é um brinquedo.
• As crianças devem ser supervisionadas quando utilizam o produto.
• Não morda, puxe ou deforme o produto.
• Não mergulhe em água ou outros líquidos.
• Utilize apenas o cabo de carregamento original.
• Não utilize o produto enquanto estiver a carregar.
• Manter afastado de chamas, fontes de calor e luz solar direta.
• Não abra, desmonte ou tente reparar o produto.
• Interrompa a utilização se o produto ou o cabo estiverem danificados.
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3. CONTEÚDO DA EMBALAGEM

4. DESCRIÇÃO DO PRODUTO

5. COMO USARA

Corpo em silicone: difusor de luz suave e seguro
Botão Ligar/Desligar/Modo: ligar/desligar e alterna entre os modos de 
iluminação
Porta de carregamento USB-C: carrega a bateria interna
Indicador LED: mostra o estado de carregamento ou de energia

• 1 × Luz de Noite em Silicone Nuvita 6610
• 1 × Cabo de Carregamento USB Tipo C
• 1 × Manual do Utilizador

Ligar/Desligar: Prima o botão de alimentação na parte inferior para ligar 
ou desligar a luz.
Modos de Luz:
• Modo Branco Quente: Toque na lâmpada para ajustar o brilho (Baixo → 
Médio → Alto).

Carregamento:
• Ligue o cabo USB-C incluído à lâmpada e a um adaptador de 5V/1A.
• A luz indicadora fica vermelha durante o carregamento e verde quando 
a carga estiver completa.

• Tempo de carregamento completo: aproximadamente 3 a 4 horas.
• Não utilize a lâmpada durante o carregamento.

6. INFORMAÇÕES SOBRE A BATERIA

• Tipo de bateria: Ião-lítio, 1200 mAh (típica)
• Autonomia da bateria: Até 10 horas (dependendo do nível de brilho)
• Tensão de carregamento: 5 V CC
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8. ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS

9. CONFORMIDADE E ELIMINAÇÃO

Modelo: Nuvita 6610
Fonte de alimentação: DC 5V/1A
Capacidade da bateria: 1200mAh Li-ion
Material: Silicone de qualidade alimentar + ABS
Fonte de luz: LED
Porta de carregamento: USB Type-C
Autonomia da bateria: 12 horas
Tempo de carregamento: aproximadamente 3-4 horas
Dimensões: aproximadamente 115 × 120 × 180 mm
Peso: aproximadamente 200 g

Este produto está em conformidade com os requisitos essenciais das 
seguintes diretivas:
• CE – Conformidade Europeia
• RoHS – Restrição de Substâncias Perigosas
• REEE – Resíduos de Equipamentos Elétricos e Eletrónicos. Descarte:
Não elimine este produto com o lixo doméstico. Leve-o a um centro de 
reciclagem autorizado para a eliminação adequada de equipamentos 
eletrónicos e baterias.

7. LIMPEZA E MANUTENÇÃO

• Limpe apenas com um pano macio, seco ou ligeiramente húmido.
• Não utilize álcool, solventes ou produtos de limpeza abrasivos.
• Evite deixar cair, esmagar ou torcer o corpo de silicone.
• Guarde em local fresco e seco, longe da luz solar direta e de fontes de 
calor.
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10. GARANTIA

Este produto tem uma garantia de 24 meses contra defeitos de fabrico, a 
partir da data de compra comprovada por recibo ou fatura. Em caso de 
compra com fatura, a garantia legal é reduzida para 12 meses.
A garantia de 24 meses não cobre danos resultantes do desgaste normal 
do produto, danos estéticos, acessórios ou consumíveis (por exemplo, 
baterias, cabeças ou componentes sujeitos a desgaste). As baterias têm 
uma garantia de 6 meses.

Termos e condições detalhados da garantia em 
www.nuvitababy.com/warranty
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ΕΛΛΗΝΙΚΆ6610

2. ΕΠΙΣΚΌΠΗΣΗ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ

Το νυχτερινό φωτιστικό Nuvita 6610 είναι ένα απαλό, φορητό φωτιστικό 
σιλικόνης σχεδιασμένο για να παρέχει απαλό, ασφαλές φως τη νύχτα. 
Είναι ιδανικό για παιδικά υπνοδωμάτια και κρεβατοκάμαρες, καθώς και 
για να εξασφαλίζει άνεση πριν τον ύπνο.

ΚΎΡΙΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΆ
• Κάλυμμα σιλικόνης απαλού αφής, 
κατάλληλο για τρόφιμα

• Επαναφορτιζόμενη μπαταρία (USB 
Type-C)

• Φωτιστικό LED 3 επιπέδων 
με δυνατότητα ρύθμισης 

Κάτω όψη

1. Θύρα φόρτισης Type-C
2. Κουμπί ενεργοποίησης/

απενεργοποίησης

φωτεινότητας και χειριστήριο 
αφής

• Λειτουργία θερμού λευκού
• Φως μεγάλης διάρκειας: έως και 
10 ώρες με μία μόνο φόρτιση

• Ασφαλές για παιδιά, ασύρματο 
και φορητό

1. ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΕΙΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ

• Αυτό το προϊόν δεν είναι παιχνίδι.
• Τα παιδιά πρέπει να επιβλέπονται κατά τη χρήση του προϊόντος.
• Μην δαγκώνετε, τραβάτε ή παραμορφώνετε το προϊόν.
• Μην το βυθίζετε σε νερό ή άλλα υγρά.
• Χρησιμοποιείτε μόνο το αυθεντικό καλώδιο φόρτισης.
• Μην χρησιμοποιείτε το προϊόν κατά τη φόρτιση.
• Μακριά από φλόγες, πηγές θερμότητας και άμεσο ηλιακό φως.
• Μην ανοίγετε, αποσυναρμολογείτε ή επιχειρείτε να επισκευάσετε το 
προϊόν.

• Διακόψτε τη χρήση εάν το προϊόν ή το καλώδιο έχουν υποστεί ζημιά.
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3. ΠΕΡΙΕΧΌΜΕΝΑ ΣΥΣΚΕΥΑΣΊΑΣ

4. ΠΕΡΙΓΡΑΦΉ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ

5. ΠΏΣ ΝΑ ΤΟ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΉΣΕΤΕ

Σώμα σιλικόνης: μαλακός και ασφαλής διαχύτης φωτός
Κουμπί λειτουργίας/λειτουργίας: ενεργοποιεί/απενεργοποιεί και 
αλλάζει τις λειτουργίες φωτισμού
Θύρα φόρτισης USB-C: φορτίζει την εσωτερική μπαταρία
Ένδειξη LED: δείχνει την κατάσταση φόρτισης ή τροφοδοσίας

• 1 × Νυχτερινό φως σιλικόνης Nuvita 6610
• 1 × Καλώδιο φόρτισης USB Type-C
• 1 × Εγχειρίδιο χρήστη

Ενεργοποίηση/Απενεργοποίηση: Πατήστε το κουμπί λειτουργίας στο 
κάτω μέρος για να ενεργοποιήσετε ή να απενεργοποιήσετε το φως.
Λειτουργίες φωτισμού:
• Λειτουργία θερμού λευκού: Αγγίξτε τη λάμπα για να ρυθμίσετε τη 
φωτεινότητα (Χαμηλή → Μεσαία → Υψηλή).

Φόρτιση:
• Συνδέστε το παρεχόμενο καλώδιο USB-C στη λάμπα και σε έναν 
προσαρμογέα 5V/1A.

• Η ενδεικτική λυχνία γίνεται κόκκινη κατά τη φόρτιση και πράσινη όταν 
φορτιστεί πλήρως.

• Χρόνος πλήρους φόρτισης: περίπου 3-4 ώρες.
• Μην χρησιμοποιείτε τη λάμπα κατά τη φόρτιση.

6. ΠΛΗΡΟΦΟΡΊΕΣ ΜΠΑΤΑΡΊΑΣ

• Τύπος μπαταρίας: Ιόντων λιθίου, 1200 mAh (τυπική)
• Διάρκεια ζωής μπαταρίας: Έως 10 ώρες (ανάλογα με το επίπεδο 

φωτεινότητας)
• Τάση φόρτισης: 5 V DC
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8. ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ

9. ΣΥΜΜΌΡΦΩΣΗ ΚΑΙ ΑΠΌΡΡΙΨΗ

Μοντέλο: Nuvita 6610
Τροφοδοσία: DC 5V/1A
Χωρητικότητα μπαταρίας: 1200mAh Li-ion
Υλικό: Σιλικόνη τροφίμων + ABS
Πηγή φωτός: LED
Θύρα φόρτισης: USB Type-C
Διάρκεια ζωής μπαταρίας: 12 ώρες
Χρόνος φόρτισης: περίπου 3-4 ώρες
Διαστάσεις: περίπου 115 × 120 × 180 mm
Βάρος: περίπου 200 g

Αυτό το προϊόν συμμορφώνεται με τις βασικές απαιτήσεις των 
ακόλουθων οδηγιών:
• CE – Ευρωπαϊκή Συμμόρφωση
• RoHS – Περιορισμός Επικίνδυνων Ουσιών
• WEEE – Απόρριψη Αποβλήτων Ηλεκτρικού και Ηλεκτρονικού 
Εξοπλισμού:
Μην απορρίπτετε αυτό το προϊόν μαζί με τα οικιακά απορρίμματα. 
Παραδώστε το σε ένα εξουσιοδοτημένο κέντρο ανακύκλωσης για την 
ορθή απόρριψη ηλεκτρονικού εξοπλισμού και μπαταριών.

7. ΚΑΘΑΡΙΣΜΌΣ ΚΑΙ ΣΥΝΤΉΡΗΣΗ

• Καθαρίζετε μόνο με ένα μαλακό, στεγνό ή ελαφρώς υγρό πανί.
• Μην χρησιμοποιείτε αλκοόλ, διαλύτες ή λειαντικά καθαριστικά.
• Αποφύγετε να ρίχνετε, να συνθλίβετε ή να στρίβετε το σιλικονούχο 
σώμα.

• Φυλάσσετε σε δροσερό και ξηρό μέρος, μακριά από το άμεσο ηλιακό 
φως και πηγές θερμότητας.
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10. ΕΓΓΎΗΣΗ

Αυτό το προϊόν καλύπτεται από 24μηνη εγγύηση για κατασκευαστικά 
ελαττώματα, η οποία αρχίζει από την ημερομηνία αγοράς και 
αποδεικνύεται με απόδειξη ή τιμολόγιο. Σε περίπτωση αγοράς με 
τιμολόγιο, η νόμιμη εγγύηση μειώνεται σε 12 μήνες.
Η 24μηνη εγγύηση δεν περιλαμβάνει ζημιές που προκύπτουν από 
φυσιολογική φθορά του προϊόντος, αισθητικές ζημιές, αξεσουάρ ή 
αναλώσιμα (για παράδειγμα μπαταρίες, κεφαλές ή εξαρτήματα που 
υπόκεινται σε φθορά). Οι μπαταρίες έχουν εγγύηση 6 μηνών.

Λεπτομερείς όροι και προϋποθέσεις εγγύησης στη διεύθυνση 
www.nuvitababy.com/warranty
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NORSK6610

2. PRODUKTOVERSIKT

Nuvita 6610 nattlampe er en myk, bærbar silikonlampe som er designet 
for å gi et mykt og trygt lys om natten. Den er ideell for barnerom og 
soverom, og for å sikre komfort før leggetid.

HOVEDTREKK 
• Mykt silikondeksel i matkvalitet
• Oppladbart batteri (USB Type-C)
• LED-lys med tre dimbare nivåer 
og berøringskontroll for å justere 
lysstyrken

Sett nedenfra

1. Type-C ladeport
2. Av/på-knapp

• Varmhvit modus
• Langvarig lys: opptil 10 timer 
på én lading

• Barnesikker, trådløs og bærbar

1. SIKKERHETSADVARSLER

• Dette produktet er ikke et leketøy.
• Barn bør være under oppsyn når de bruker produktet.
• Ikke bit, dra eller deformer produktet.
• Ikke senk det ned i vann eller andre væsker.
• Bruk kun den originale ladekabelen.
• Ikke bruk produktet under lading.
• Holdes unna åpen flamme, varmekilder og direkte sollys.
• Ikke åpne, demonter eller forsøk å reparere produktet.
• Avbryt bruken hvis produktet eller kabelen er skadet.
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3. PAKKENS INNHOLD

4. PRODUKTBESKRIVELSE

5. HVORDAN BRUKE DET

Silikonkropp: myk og sikker lysdiffusor
Av/på-/modusknapp: slår av/på og endrer lysmodus
USB-C-ladeport: lader det interne batteriet
LED-indikator: viser lade- eller strømstatus

• 1 × Nuvita 6610 silikon nattlys
• 1 × USB Type-C ladekabel
• 1 × brukerhåndbok

Av/på: Trykk på av/på-knappen nederst for å slå lyset av eller på.
Lysmoduser:
• Varmhvit-modus: Trykk på lampen for å justere lysstyrken (Lav → 
Middels → Høy).

Lading:
• Koble den medfølgende USB-C-kabelen til lampen og en 5V/1A-
adapter.

• Indikatorlampen lyser rødt under lading og grønt når den er fulladet.
• Full ladetid: omtrent 3–4 timer.
• Ikke bruk lampen under lading.

6. BATTERIINFORMASJON

• Batteritype: Litiumion, 1200 mAh (typisk)
• Batterilevetid: Opptil 10 timer (avhengig av lysstyrkenivå)
• Ladespenning: 5 V DC
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8. TEKNISKE SPESIFIKASJONER

7. RENGJØRING OG VEDLIKEHOLD

9. SAMSVAR OG AVHENDING

Modell: Nuvita 6610
Strømforsyning: DC 5V/1A
Batterikapasitet: 1200mAh Li-ion
Materiale: Næringsmiddelgodkjent silikon + ABS
Lyskilde: LED
Ladeport: USB Type-C
Batterilevetid: 12 timer
Ladetid: ca. 3–4 timer
Mål: ca. 115 × 120 × 180 mm
Vekt: ca. 200 g

Dette produktet er i samsvar med de viktigste kravene i følgende 
direktiver:
• CE – Europeisk samsvarsstandard
• RoHS – Begrensning av farlige stoffer
• WEEE – Avfallshåndtering av elektrisk og elektronisk utstyr:
Ikke kast dette produktet i husholdningsavfallet. Ta det med til et 
autorisert gjenvinningssenter for korrekt avhending av elektronisk utstyr 
og batterier.

• Rengjør kun med en myk, tørr eller lett fuktig klut.
• Ikke bruk alkohol, løsemidler eller slipende rengjøringsmidler.
• Unngå å miste, knuse eller vri silikonhuset.
• Oppbevares kjølig og tørt, unna direkte sollys og varmekilder.
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10. GARANTI

Dette produktet er dekket av en 24-måneders garanti mot 
produksjonsfeil, fra kjøpsdatoen som er dokumentert med kvittering eller 
faktura. Ved kjøp med faktura reduseres den lovbestemte garantien til 
12 måneder.
24-månedersgarantien dekker ikke skader som følge av normal slitasje 
på produktet, estetiske skader, tilbehør eller forbruksvarer (for eksempel 
batterier, hoder eller komponenter som er utsatt for slitasje). Batterier er 
garantert i en periode på 6 måneder.

Detaljerte garantivilkår på www.nuvitababy.com/warranty



34 35

DANSK6610

2. PRODUKTOVERSIGT

Nuvita 6610 natlampen er en blød, bærbar silikonelampe designet til at 
give et blidt og sikkert lys om natten. Den er ideel til børneværelser og 
soveværelser, og til at sikre komfort før sengetid.

HOVEDTRÆK 
• Blødt silikonebetræk i 
fødevarekvalitet

• Genopladeligt batteri (USB Type-C)
• 3-niveau dæmpbar LED-lampe 
med touch-kontrol til justering af 
lysstyrken

Set nedefra

1. Type-C opladningsport
2. Tænd/sluk-knap

• Varm hvid tilstand
• Langtidsholdbart lys: op til 1v 
timer på en enkelt opladning

• Børnesikker, ledningsfri og 
bærbar

1. SIKKERHEDSADVARSLER

• Dette produkt er ikke legetøj.
• Børn skal være under opsyn, når de bruger produktet.
• Produktet må ikke bides, trækkes eller deformeres.
• Må ikke nedsænkes i vand eller andre væsker.
• Brug kun det originale opladningskabel.
• Brug ikke produktet under opladning.
• Holdes væk fra åben ild, varmekilder og direkte sollys.
• Produktet må ikke åbnes, skilles ad eller forsøges repareres.
• Stop brugen, hvis produktet eller kablet er beskadiget.
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3. PAKKENS INDHOLD

4. PRODUKTBESKRIVELSE

5. SÅDAN BRUGER DU DET

Silikonehus: blød og sikker lysdiffusor
Tænd/sluk-knap: tænder/slukker og skifter lystilstand
USB-C-opladningsport: oplader det interne batteri
LED-indikator: viser opladnings- eller strømstatus

• 1 × Nuvita 6610 silikone natlampe
• 1 × USB Type-C opladningskabel
• 1 × brugermanual

Tænd/sluk: Tryk på tænd/sluk-knappen i bunden for at tænde eller 
slukke lyset.
Lystilstande:
• Varm hvid tilstand: Tryk på lampen for at justere lysstyrken (Lav → 
Mellem → Høj).

Opladning:
• Tilslut det medfølgende USB-C-kabel til lampen og en 5V/1A-adapter.
• Indikatorlampen lyser rødt under opladning og grønt, når den er fuldt 
opladet.

• Fuld opladningstid: cirka 3-4 timer.
• Brug ikke lampen under opladning.

6. BATTERIOPLYSNINGER

• Batteritype: Lithium-ion, 1200 mAh (typisk)
• Batterilevetid: Op til 10 timer (afhængigt af lysstyrkeniveau)
• Ladespænding: 5 V DC
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8. TEKNISKE SPECIFIKATIONER

9. OVERHOLDELSE OG BORTSKAFFELSE

Model: Nuvita 6610
Strømforsyning: DC 5V/1A
Batterikapacitet: 1200mAh Li-ion
Materiale: Fødevaregodkendt silikone + ABS
Lyskilde: LED
Opladningsport: USB Type-C
Batterilevetid: 12 timer
Opladningstid: cirka 3-4 timer
Mål: cirka 115 × 120 × 180 mm
Vægt: cirka 200 g

Dette produkt overholder de væsentlige krav i følgende direktiver:
• CE – Europæisk overensstemmelse
• RoHS – Begrænsning af farlige stoffer
• WEEE – Bortskaffelse af elektrisk og elektronisk udstyr:
Smid ikke dette produkt ud sammen med husholdningsaffaldet. Aflever 
det på en autoriseret genbrugsstation for korrekt bortskaffelse af 
elektronisk udstyr og batterier.

7. RENGØRING OG VEDLIGEHOLDELSE

• Rengør kun med en blød, tør eller let fugtig klud.
• Brug ikke alkohol, opløsningsmidler eller slibende rengøringsmidler.
• Undgå at tabe, knuse eller vride silikonehuset.
• Opbevares køligt og tørt, væk fra direkte sollys og varmekilder.
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10. GARANTI

Dette produkt er dækket af en 24-måneders garanti mod fabrikationsfejl, 
startende fra købsdatoen, der er dokumenteret med kvittering eller 
faktura. Ved køb med faktura reduceres den lovpligtige garanti til 12 
måneder.
24-måneders garantien dækker ikke skader som følge af normal slitage 
på produktet, æstetiske skader, tilbehør eller forbrugsvarer (f.eks. batterier, 
hoveder eller komponenter, der er udsat for slid). Batterier er garanteret i 
en periode på 6 måneder.

Detaljerede garantivilkår og -betingelser på www.nuvitababy.com/
warranty
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NEDERLANDS6610

2. PRODUCTOVERZICHT

Het Nuvita 6610 nachtlampje is een zachte, draagbare siliconenlamp die 
ontworpen is om ‘s nachts een zacht en veilig licht te geven. Het is ideaal 
voor kinderkamers en andere slaapkamers, en zorgt voor comfort voor 
het slapengaan.

BELANGRIJKSTE KENMERKEN
• Zachte, voedselveilige siliconen 

hoes
• Oplaadbare batterij (USB Type-C)
• 3-traps dimbare LED-lamp met 

aanraakbediening voor het 
aanpassen van de helderheid

Onderaanzicht

1. Type-C-oplaadpoort
2. Aan/uit-knop

• Warmwitte modus
• Lange brandduur: tot 10 uur 

op één lading
• Kindveilig, draadloos en 

draagbaar

• Dit product is geen speelgoed.
• Kinderen moeten onder toezicht staan ​​bij het gebruik van dit product.
• Niet bijten, trekken of het product vervormen.
• Niet onderdompelen in water of andere vloeistoffen.
• Gebruik alleen de originele oplaadkabel.
• Gebruik het product niet tijdens het opladen.
• Verwijderd houden van vuur, warmtebronnen en direct zonlicht.
• Het product niet openen, demonteren of proberen te repareren.
• Stop het gebruik als het product of de kabel beschadigd is.

1. VEILIGHEIDSINSTRUCTIES



39

3. INHOUD VAN DE VERPAKKING

4. PRODUCTBESCHRIJVING

5. HOE GEBRUIK JE HET?

Siliconen behuizing: zachte en veilige lichtverspreider
Aan/uit-knop: schakelt de verlichting in/uit en wijzigt de lichtmodi
USB-C-oplaadpoort: laadt de interne batterij op
LED-indicator: geeft de laad- of batterijstatus weer

• 1 × Nuvita 6610 siliconen nachtlampje
• 1 × USB Type-C oplaadkabel
• 1 × Gebruikershandleiding

Aan/Uit: Druk op de aan/uit-knop aan de onderkant om het licht aan of 
uit te zetten.
Lichtstanden:
• Warm wit: Tik op de lamp om de helderheid aan te passen (Laag → 
Medium → Hoog).

Opladen:
• Sluit de meegeleverde USB-C-kabel aan op de lamp en een 5V/1A-
adapter.

• Het indicatielampje brandt rood tijdens het opladen en groen wanneer 
de batterij volledig is opgeladen.

• Volledige oplaadtijd: circa 3-4 uur.
• Gebruik de lamp niet tijdens het opladen.

6. BATTERIJ-INFORMATIE

• Batterijtype: Lithium-ion, 1200 mAh (typisch)
• Batterijduur: Tot 10 uur (afhankelijk van de helderheid)
• Laadspanning: 5 V DC
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8. TECHNISCHE SPECIFICATIES

9. NALEVING EN VERWIJDERING

Model: Nuvita 6610
Voeding: DC 5V/1A
Batterijcapaciteit: 1200mAh Li-ion
Materiaal: Voedselveilig siliconen + ABS
Lichtbron: LED
Oplaadpoort: USB Type-C
Batterijduur: 12 uur
Oplaadtijd: circa 3-4 uur
Afmetingen: circa 115 × 120 × 180 mm
Gewicht: circa 200 g

Dit product voldoet aan de essentiële eisen van de volgende richtlijnen:
• CE – Europese conformiteit
• RoHS – Beperking van gevaarlijke stoffen
• WEEE – Afval van elektrische en elektronische apparatuur:
Gooi dit product niet bij het huishoudelijk afval. Breng het naar een 
erkend recyclingcentrum voor de juiste verwijdering van elektronische 
apparatuur en batterijen.

7. REINIGING EN ONDERHOUD

• Reinig alleen met een zachte, droge of licht vochtige doek.
• Gebruik geen alcohol, oplosmiddelen of schurende reinigingsmiddelen.
• Voorkom dat de siliconen behuizing valt, geplet wordt of verdraaid 
wordt.

• Bewaar op een koele, droge plaats, uit de buurt van direct zonlicht en 
warmtebronnen.
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10. GARANTIE

Op dit product geldt een garantie van 24 maanden op fabricagefouten, 
ingaande de aankoopdatum zoals blijkt uit de aankoopbon of factuur. Bij 
aankoop met factuur is de wettelijke garantieperiode 12 maanden.
De garantie van 24 maanden dekt geen schade als gevolg van normale 
slijtage van het product, cosmetische schade, accessoires
of verbruiksartikelen (zoals batterijen, opzetstukken of slijtagegevoelige 
onderdelen). Batterijen hebben een garantieperiode van 6 maanden.

De gedetailleerde garantievoorwaarden vindt u op 
www.nuvitababy.com/warranty



42 43

SHQIPTARE6610

2. PËRMBLEDHJE E PRODUKTIT

Drita e natës Nuvita 6610 është një llambë silikoni e butë dhe portative, 
e projektuar për të ofruar dritë të butë dhe të sigurt gjatë natës. Është 
ideale për dhomat e gjumit të fëmijëve dhe dhomat e gjumit, si dhe për 
të siguruar rehati para gjumit.

KARAKTERISTIKAT KRYESORE 
• Mbulesë silikoni e butë për 

përdorim ushqimor
• Bateri e rikarikueshme (USB 

Type-C)
• Dritë LED me 3 nivele të zbehtë 

me kontroll me prekje për të 

Pamja e poshtme

1. Portë karikimi Type-C
2. Butoni i ndezjes/fikjes

rregulluar shkëlqimin
• Modaliteti i bardhë i ngrohtë
• Dritë që zgjat: deri në 10 orë 

me një karikim të vetëm
• I sigurt për fëmijë, pa tel dhe i 

lëvizshëm

1. UDHËZIME SIGURIE

• Ky produkt nuk është lodër.
• Fëmijët duhet të mbikëqyren kur përdorin produktin.
• Mos e kafshoni, tërhiqni ose deformoni produktin.
• Mos e zhytni në ujë ose lëngje të tjera.
• Përdorni vetëm kabllon origjinal të karikimit.
• Mos e përdorni produktin gjatë karikimit.
• Mbajeni larg flakëve, burimeve të nxehtësisë dhe rrezeve të diellit.
• Mos e hapni, çmontoni ose përpiquni ta riparoni produktin.
• Ndërpritni përdorimin nëse produkti ose kablloja janë të dëmtuara.
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3. PËRMBAJTJA E PAKETËS

4. PËRSHKRIMI I PRODUKTIT

5. SI TA PËRDORNI

Trup silikoni: shpërndarës drite i butë dhe i sigurt
Butoni i ndezjes/modalitetit: ndizet/fiket dhe ndryshon modalitetet e 
ndriçimit
Porta e karikimit USB-C: karikon baterinë e brendshme
Treguesi LED: tregon statusin e karikimit ose të energjisë

• 1 × Dritë nate prej silikoni Nuvita 6610
• 1 × Kabllo karikimi USB Type-C
• 1 × Manual përdorimi

Ndezje/Fikim: Shtypni butonin e ndezjes në pjesën e poshtme për ta 
ndezur ose fikur dritën.
Modalitetet e Dritës:
• Modaliteti i Bardhës së Ngrohtë: Prekni llambën për të rregulluar 

ndriçimin (E Ulët → Mesatare → E Lartë).
Ngarkimi:
• Lidhni kabllon USB-C të përfshirë me llambën dhe një adaptor 5V/1A.
• Drita treguese bëhet e kuqe gjatë ngarkimit dhe e gjelbër kur është 

plotësisht e ngarkuar.
• Koha e ngarkimit të plotë: afërsisht 3-4 orë.
• Mos e përdorni llambën gjatë ngarkimit.

6. INFORMACION MBI BATERINË

• Lloji i baterisë: Litium-jon, 1200 mAh (tipike)
• Jetëgjatësia e baterisë: Deri në 10 orë (në varësi të nivelit të shkëlqimit)
• Tensioni i karikimit: 5 V DC
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8. SPECIFIKIMET TEKNIKE

9. PAJTUESHMËRIA DHE ASGJËSIMI

Modeli: Nuvita 6610
Furnizim me energji: DC 5V/1A
Kapaciteti i baterisë: 1200mAh Li-ion
Materiali: Silikon i gradës ushqimore + ABS
Burimi i dritës: LED
Porta e karikimit: USB Type-C
Jeta e baterisë: 12 orë
Koha e karikimit: afërsisht 3-4 orë
Dimensionet: afërsisht 115 × 120 × 180 mm
Pesha: afërsisht 200 g

Ky produkt përputhet me kërkesat thelbësore të direktivave të 
mëposhtme:
• CE – Konformiteti Evropian
• RoHS – Kufizimi i Substancave të Rrezikshme
• WEEE – Hedhja e Mbeturinave nga Pajisjet Elektrike dhe Elektronike:
Mos e hidhni këtë produkt me mbeturinat shtëpiake. Çojeni në një 
qendër të autorizuar riciklimi për asgjësimin e duhur të pajisjeve 
elektronike dhe baterive.

7. PASTRIMI DHE MIRËMBAJTJA

• Pastroni vetëm me një leckë të butë, të thatë ose pak të lagur.
• Mos përdorni alkool, tretës ose pastrues gërryes.
• Shmangni rënien, shtypjen ose përdredhjen e trupit të silikonit.
• Ruajeni në një vend të freskët dhe të thatë, larg rrezeve të diellit dhe 
burimeve të nxehtësisë.



45

10. GARANCI

Ky produkt mbulohet nga një garanci 24-mujore për defektet e 
prodhimit, duke filluar nga data e blerjes e vërtetuar me faturë ose faturë. 
Në rast blerjeje me faturë, garancia ligjore reduktohet në 12 muaj.
Garancia 24-mujore nuk përfshin dëmet që vijnë nga konsumimi 
normal i produktit, dëmtimet estetike, aksesorët ose materialet e 
konsumueshme (për shembull bateritë, kokat ose përbërësit që i 
nënshtrohen konsumimit). Bateritë janë të garantuara për një periudhë 
prej 6 muajsh.

Kushtet dhe afatet e detajuara të garancisë në 
www.nuvitababy.com/warranty
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MAGYAR6610

2. TERMÉKÁTTEKINTÉS

A Nuvita 6610 éjszakai fény egy puha, hordozható szilikon lámpa, 
amelyet úgy terveztek, hogy gyengéd, biztonságos fényt biztosítson 
éjszaka. Ideális gyerekszobákba és hálószobákba, valamint a lefekvés 
előtti kényelem biztosítására.

FŐBB JELLEMZŐK 
• Puha tapintású, élelmiszeripari 

minőségű szilikon borítás
• Újratölthető akkumulátor (USB 

Type-C)
• 3 fokozatban szabályozható 

LED-es lámpa érintésvezérléssel a 

Alulnézet

1. C típusú töltőport
2. Be/ki gomb

fényerő beállításához
• Meleg fehér üzemmód
• Hosszan tartó fény: akár 10 óra 

egyetlen töltéssel
• Gyermekbiztos, vezeték nélküli 

és hordozható

1. BIZTONSÁGI UTASÍTÁSOK

• Ez a termék nem játék.
• A termék használata közben gyermekekre felügyelet szükséges.
• Ne harapd meg, ne húzd és ne deformáld a terméket.
• Ne merítsd vízbe vagy más folyadékba.
• Kizárólag az eredeti töltőkábelt használd.
• Töltés közben ne használd a terméket.
• Tartsd távol lángtól, hőforrásoktól és közvetlen napfénytől.
• Ne nyisd ki, ne szereld szét és ne próbáld meg javítani a terméket.
• Hagyd abba a használatát, ha a termék vagy a kábel sérült.
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3. A CSOMAG TARTALMA

4. TERMÉKLEÍRÁS

5. HOGYAN KELL HASZNÁLNI

Szilikon test: puha és biztonságos fényszóró
Bekapcsoló/Mód gomb: be-/kikapcsolás és világítási módok váltása
USB-C töltőport: a belső akkumulátor töltésére
LED kijelző: a töltés vagy a tápellátás állapotát mutatja

• 1 × Nuvita 6610 szilikon éjszakai fény
• 1 × USB C típusú töltőkábel
• 1 × Felhasználói kézikönyv

Be/Ki: Nyomja meg az alján található bekapcsológombot a lámpa be- 
vagy kikapcsolásához.
Fénymódok:
• Meleg fehér mód: Koppintson a lámpára a fényerő beállításához 
(Alacsony → Közepes → Magas).

Töltés:
• Csatlakoztassa a mellékelt USB-C kábelt a lámpához és egy 5V/1A 
adapterhez.

• A jelzőfény töltés közben pirosra, teljes feltöltés után pedig zöldre vált.
• Teljes töltési idő: körülbelül 3-4 óra.
• Ne használja a lámpát töltés közben.

6. AKKUMULÁTOR INFORMÁCIÓK

• Akkumulátor típusa: Lítium-ion, 1200 mAh (tipikus)
• Akkumulátor üzemideje: Akár 10 óra (a fényerőtől függően)
• Töltési feszültség: 5 V DC
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8. MŰSZAKI ADATOK

9. MEGFELELŐSÉG ÉS ÁRTALMATLANÍTÁS

Modell: Nuvita 6610
Tápellátás: DC 5V/1A
Akkumulátorkapacitás: 1200mAh Li-ion
Anyag: Élelmiszeripari szilikon + ABS
Fényforrás: LED
Töltőport: USB Type-C
Akkumulátor üzemideje: 12 óra
Töltési idő: kb. 3-4 óra
Méretek: kb. 115 × 120 × 180 mm
Súly: kb. 200 g

Ez a termék megfelel a következő irányelvek alapvető követelményeinek:
• CE – Európai megfelelőség
• RoHS – Veszélyes anyagok korlátozása
• WEEE – Elektromos és elektronikus berendezések hulladékainak 
ártalmatlanítása:
Ne dobja ki ezt a terméket a háztartási hulladékkal együtt. Vigye el egy 
hivatalos újrahasznosító központba az elektronikus berendezések és 
elemek megfelelő ártalmatlanítása érdekében.

7. TISZTÍTÁS ÉS KARBANTARTÁS

• Kizárólag puha, száraz vagy enyhén nedves ruhával tisztítsa.
• Ne használjon alkoholt, oldószereket vagy súrolószereket.
• Kerülje a szilikon test leejtését, összenyomódását vagy elcsavarását.
• Hűvös, száraz helyen, közvetlen napfénytől és hőforrásoktól távol 
tárolandó.
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10. GARANCIA

Erre a termékre 24 hónapos garancia vonatkozik a gyártási hibákra, 
a vásárlás dátumától számítva, amelyet a blokk vagy a számla igazol. 
Számlával történő vásárlás esetén a törvényes garancia 12 hónapra 
csökken.
A 24 hónapos garancia nem vonatkozik a termék normál 
elhasználódásából, esztétikai sérüléséből, tartozékaiból vagy 
fogyóeszközeiből (például elemek, fejek vagy kopó alkatrészek) eredő 
károkra. Az elemekre 6 hónap garancia vonatkozik.

A részletes garanciafeltételek a www.nuvitababy.com/warranty oldalon 
találhatók.
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ČEŠTINA6610

1. PŘEHLED PRODUKTU

Noční světlo Nuvita 6610 je měkké, přenosné silikonové světlo určené k 
poskytování jemného a bezpečného světla v noci. Je ideální do dětských 
pokojů a ložnic a pro zajištění pohodlí před spaním.

HLAVNÍ RYSY 
• Měkký silikonový kryt vhodný do 
potravinářské kvality

• Dobíjecí baterie (USB typu C)
• 3stupňové stmívatelné LED světlo 
s dotykovým ovládáním pro 
nastavení jasu

Pohled zdola

1. Nabíjecí port typu C
2. Tlačítko zapnutí/vypnutí

• Teplý bílý režim
• Dlouhotrvající světlo: až 10 
hodin na jedno nabití

• Bezpečné pro děti, bezdrátové 
a přenosné

1. BEZPEČNOSTNÍ POKYNY

• Tento výrobek není hračka. 
• Děti by měly být při používání výrobku pod dohledem. 
• Výrobek nekoušejte, netahejte ani nedeformujte. 
• Neponořujte do vody ani jiných kapalin. 
• Používejte pouze originální nabíjecí kabel. 
• Nepoužívejte výrobek během nabíjení. 
• Uchovávejte mimo dosah ohně, zdrojů tepla a přímého slunečního 
záření. 

• Výrobek neotevírejte, nerozebírejte ani se nepokoušejte o opravu. 
• Pokud je výrobek nebo kabel poškozen, přestaňte jej používat.
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2. OBSAH BALENÍ

3. POPIS PRODUKTU

4. COME SI USA

Silikonové tělo: měkký a bezpečný difuzér světla
Tlačítko napájení/režim: zapíná/vypíná a mění režimy osvětlení
Nabíjecí port USB-C: nabíjí interní baterii
LED indikátor: zobrazuje stav nabíjení nebo napájení

• 1 × silikonové noční světlo Nuvita 6610
• 1 × nabíjecí kabel USB typu C
• 1 × uživatelská příručka

Zapnutí/Vypnutí: Stisknutím tlačítka napájení ve spodní části světlo 
zapnete nebo vypnete.
Režimy svícení:
• Režim teplé bílé: Klepnutím na lampu upravte jas (Nízká → Střední → 
Vysoká).

Nabíjení:
• Připojte dodaný kabel USB-C k lampě a adaptéru 5V/1A.
• Kontrolka se během nabíjení rozsvítí červeně a po plném nabití zeleně.
• Doba úplného nabití: přibližně 3–4 hodiny.
• Během nabíjení lampu nepoužívejte.

5. INFORMACE O BATERII

• Typ baterie: Lithium-iontová, 1200 mAh (typická)
• Výdrž baterie: Až 10 hodin (v závislosti na úrovni jasu)
• Nabíjecí napětí: 5 V DC
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8. TECHNICKÉ SPECIFIKACE

9. DODRŽOVÁNÍ PŘEDPISŮ A LIKVIDACE

Model: Nuvita 6610
Napájení: DC 5V/1A
Kapacita baterie: 1200mAh Li-ion
Materiál: Potravinářský silikon + ABS
Zdroj světla: LED
Nabíjecí port: USB typu C
Výdrž baterie: 12 hodin
Doba nabíjení: přibližně 3-4 hodiny
Rozměry: přibližně 115 × 120 × 180 mm
Hmotnost: přibližně 200 g

Tento výrobek splňuje základní požadavky následujících směrnic:
• CE – Evropská shoda
• RoHS – Omezení nebezpečných látek
• WEEE – Likvidace elektrických a elektronických zařízení:
Tento výrobek nevhazujte do domovního odpadu. Odevzdejte jej v 
autorizovaném recyklačním středisku, kde provede řádnou likvidaci 
elektronických zařízení a baterií.

7. ČIŠTĚNÍ A ÚDRŽBA

• Čistěte pouze měkkým, suchým nebo mírně vlhkým hadříkem.
• Nepoužívejte alkohol, rozpouštědla ani abrazivní čisticí prostředky.
• Zabraňte pádu, drcení nebo kroucení silikonového těla.
• Skladujte na chladném a suchém místě mimo dosah přímého 
slunečního záření a zdrojů tepla.
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10. ZÁRUKA

Na tento produkt se vztahuje 24měsíční záruka na výrobní vady, která 
začíná platností od data nákupu prokázaného účtenkou nebo fakturou. V 
případě nákupu s fakturou se zákonná záruka zkracuje na 12 měsíců.
24měsíční záruka se nevztahuje na škody způsobené běžným 
opotřebením produktu, estetické poškození, poškození příslušenství 
nebo spotřebního materiálu (například baterií, hlavic nebo komponentů 
podléhajících opotřebení). Na baterie se vztahuje záruka 6 měsíců.

Podrobné záruční podmínky naleznete na
www.nuvitababy.com/warranty
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SLOVENSKI6610

2. PREGLED IZDELKA

Nočna lučka Nuvita 6610 je mehka, prenosna silikonska lučka, zasnovana 
za zagotavljanje nežne in varne svetlobe ponoči. Idealna je za otroške 
sobe in spalnice ter za zagotavljanje udobja pred spanjem.

GLAVNE ZNAČILNOSTI 
• Mehak silikonski ovoj, primeren 
za živila

• Polnilna baterija (USB tipa C)
• 3-stopenjska zatemnilna LED 
lučka z upravljanjem na dotik za 
prilagajanje svetlosti

Pogled od spodaj

1. Polnilna vrata tipa C
2. Gumb za vklop/izklop

• Toplo bela svetloba
• Dolgotrajna svetloba: do 10 ur 
z enim polnjenjem

• Varno za otroke, brezžično in 
prenosno

1. VARNOSTNA NAVODILA

• Ta izdelek ni igrača.
• Otroke je treba med uporabo izdelka nadzorovati.
• Izdelka ne grizite, vlecite ali deformirajte.
• Ne potapljajte v vodo ali druge tekočine.
• Uporabljajte samo originalni polnilni kabel.
• Izdelka ne uporabljajte med polnjenjem.
• Hranite ločeno od ognja, virov toplote in neposredne sončne svetlobe.
• Izdelka ne odpirajte, ne razstavljajte in ne poskušajte popraviti.
• Prenehajte z uporabo, če je izdelek ali kabel poškodovan.
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3. VSEBINA PAKETA

4. OPIS IZDELKA

5. KAKO GA UPORABLJATI

Silikonsko ohišje: mehak in varen difuzor svetlobe
Gumb za vklop/način: vklopi/izklopi in spremeni načine osvetlitve
Polnilni priključek USB-C: polni notranjo baterijo
LED indikator: prikazuje stanje polnjenja ali napajanja

• 1 × Silikonska nočna lučka Nuvita 6610
• 1 × Polnilni kabel USB tipa C
• 1 × Uporabniški priročnik

Vklop/Izklop: Pritisnite gumb za vklop na spodnji strani, da vklopite ali 
izklopite luč.
Načini osvetlitve:
• Toplo bela svetloba: Dotaknite se luči, da prilagodite svetlost (Nizka → 
Srednja → Visoka).

Polnjenje:
• Priključite priloženi kabel USB-C na luči in adapter 5V/1A.
• Indikatorska lučka med polnjenjem sveti rdeče, ko je popolnoma 
napolnjena, pa zeleno.

• Čas polnega polnjenja: približno 3–4 ure.
• Med polnjenjem luči ne uporabljajte.

6. INFORMACIJE O BATERIJI

• Vrsta baterije: Litij-ionska, 1200 mAh (običajno)
• Življenjska doba baterije: Do 10 ur (odvisno od stopnje svetlosti)
• Polnilna napetost: 5 V DC
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8. TEHNIČNE SPECIFIKACIJE

9. SKLADNOST IN ODSTRANJEVANJE

Model: Nuvita 6610
Napajanje: DC 5V/1A
Kapaciteta baterije: 1200mAh Li-ion
Material: Silikon za živila + ABS
Vir svetlobe: LED
Polnilni priključek: USB tipa C
Življenjska doba baterije: 12 ur
Čas polnjenja: približno 3–4 ure
Dimenzije: približno 115 × 120 × 180 mm
Teža: približno 200 g

Ta izdelek je skladen z bistvenimi zahtevami naslednjih direktiv:
• CE – Evropska skladnost
• RoHS – Omejevanje nevarnih snovi
• OEEO – Odstranjevanje odpadne električne in elektronske opreme:
Tega izdelka ne odlagajte med gospodinjske odpadke. Odnesite 
ga v pooblaščeni center za recikliranje, kjer bodo pravilno odstranili 
elektronsko opremo in baterije.

7. ČIŠČENJE IN VZDRŽEVANJE

• Čistite samo z mehko, suho ali rahlo vlažno krpo.
• Ne uporabljajte alkohola, topil ali abrazivnih čistil.
• Pazite, da silikonskega ohišja ne pade, ne zmečka ali zvije.
• Hranite na hladnem in suhem mestu, stran od neposredne sončne 
svetlobe in virov toplote.
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10. GARANCIJA

Za ta izdelek velja 24-mesečna garancija za proizvodne napake, ki 
začne veljati z datumom nakupa, dokazljivim z računom ali potrdilom. V 
primeru nakupa z računom se zakonska garancija skrajša na 12 mesecev.
24-mesečna garancija ne krije škode, ki je posledica običajne obrabe 
izdelka, estetske škode, dodatkov ali potrošnega materiala (na primer 
baterij, glav ali komponent, ki se obrabljajo). Za baterije velja 6-mesečna 
garancija.

Podrobni garancijski pogoji so na voljo na 
www.nuvitababy.com/warranty
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БЪЛГАРСКИ6610

2. ОБЩ ПРЕГЛЕД НА ПРОДУКТА

Нощната лампа Nuvita 6610 е мека, преносима силиконова лампа, 
предназначена да осигурява нежна и безопасна светлина през 
нощта. Идеална е за детски спални и спални, както и за осигуряване 
на комфорт преди лягане.

ОСНОВНИ ХАРАКТЕРИСТИКИ
• Калъф от мек силикон, подходящ 

за хранителни цели
• Акумулаторна батерия (USB 

Type-C)
• LED светлина с 3 нива на 

димиране и сензорно 

Изглед отдолу

1. Порт за зареждане тип C
2. Бутон за включване/изключване

управление за регулиране 
на яркостта

• Режим на топло бяло
• Дълготрайна светлина: до 10 

часа с едно зареждане
• Безопасен за деца, безжичен 

и преносим

1. ИНСТРУКЦИИ ЗА БЕЗОПАСНОСТ

• Този продукт не е играчка.
• Децата трябва да бъдат наблюдавани, когато използват продукта.
• Не хапете, дърпайте и не деформирайте продукта.
• Не потапяйте във вода или други течности.
• Използвайте само оригиналния кабел за зареждане.
• Не използвайте продукта по време на зареждане.
• Пазете от пламъци, източници на топлина и пряка слънчева 
светлина.

• Не отваряйте, не разглобявайте и не се опитвайте да поправяте 
продукта.

• Прекратете употребата, ако продуктът или кабелът са повредени.
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3. СЪДЪРЖАНИЕ НА ОПАКОВКАТА

4. ОПИСАНИЕ НА ПРОДУКТА

5. КАК ДА ГО ИЗПОЛЗВАТЕ

Силиконов корпус: мек и сигурен разсейвател на светлина
Бутон за захранване/режим: включва/изключва и променя 
режимите на осветление
USB-C порт за зареждане: зарежда вътрешната батерия
LED индикатор: показва състоянието на зареждане или захранване

• 1 × Силиконова нощна лампа Nuvita 6610
• 1 × USB Type-C кабел за зареждане
• 1 × Ръководство за потребителя

Включване/Изключване: Натиснете бутона за захранване отдолу, за 
да включите или изключите лампата.
Режими на осветление:
• Режим „Топло бяло“: Докоснете лампата, за да регулирате яркостта 
(Ниска → Средна → Висока).

Зареждане:
• Свържете включения USB-C кабел към лампата и 5V/1A адаптер.
• Индикаторната светлина свети в червено по време на зареждане и 
в зелено, когато е напълно заредена.

• Време за пълно зареждане: приблизително 3-4 часа.
• Не използвайте лампата, докато се зарежда.

6. ИНФОРМАЦИЯ ЗА БАТЕРИЯТА

• Тип батерия: Литиево-йонна, 1200 mAh (типична)
• Живот на батерията: До 10 часа (в зависимост от нивото на яркост)
• Зарядно напрежение: 5 V DC
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8. ТЕХНИЧЕСКИ СПЕЦИФИКАЦИИ

9. СЪОТВЕТСТВИЕ И ИЗХВЪРЛЯНЕ

Модел: Nuvita 6610
Захранване: DC 5V/1A
Капацитет на батерията: 1200mAh Li-ion
Материал: Силикон за хранителни цели + ABS
Източник на светлина: LED
Порт за зареждане: USB Type-C
Живот на батерията: 12 часа
Време за зареждане: приблизително 3-4 часа
Размери: приблизително 115 × 120 × 180 mm
Тегло: приблизително 200 г

Този продукт отговаря на основните изисквания на следните 
директиви:
• CE – Европейско съответствие
• RoHS – Ограничение на опасните вещества
• WEEE – Изхвърляне на отпадъци от електрическо и електронно 
оборудване:
Не изхвърляйте този продукт заедно с битовите отпадъци. Занесете 
го в оторизиран център за рециклиране за правилно изхвърляне на 
електронно оборудване и батерии.

7. ПОЧИСТВАНЕ И ПОДДРЪЖКА

• Почиствайте само с мека, суха или леко влажна кърпа.
• Не използвайте алкохол, разтворители или абразивни почистващи 
препарати.

• Избягвайте изпускане, смачкване или усукване на силиконовото 
тяло.

• Съхранявайте на хладно и сухо място, далеч от пряка слънчева 
светлина и източници на топлина.
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10. ГАРАНЦИЯ

Този продукт е покрит с 24-месечна гаранция за производствени 
дефекти, считано от датата на покупка, доказана с касова бележка 
или фактура. В случай на покупка с фактура, законовата гаранция се 
намалява до 12 месеца.
24-месечната гаранция не покрива щети, причинени от нормално 
износване на продукта, естетични повреди, аксесоари или 
консумативи (например батерии, глави или компоненти, подложени 
на износване). Батериите са гарантирани за период от 6 месеца.

Подробни гаранционни условия на www.nuvitababy.com/warranty
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SLOVENSKÝ6610

2. PREHĽAD PRODUKTU

Nočné svetlo Nuvita 6610 je mäkká, prenosná silikónová lampa 
navrhnutá tak, aby poskytovala jemné a bezpečné svetlo v noci. Je 
ideálna do detských izieb a spální a na zabezpečenie pohodlia pred 
spaním.

HLAVNÉ VLASTNOSTI 
• Mäkký silikónový kryt vhodný do 
potravín

• Nabíjateľná batéria (USB typu C)
• 3-úrovňové stmievateľné LED 
svetlo s dotykovým ovládaním na 
nastavenie jasu

Pohľad zdola

1. Nabíjací port typu C
2. Tlačidlo zapnutia/vypnutia

• Režim teplého bieleho svetla
• Dlhotrvajúce svetlo: až 10 
hodín na jedno nabitie

• Bezpečné pre deti, bezdrôtové 
a prenosné

1. BEZPEČNOSTNÉ POKYNY

• Tento výrobok nie je hračka.
• Deti by mali byť pri používaní výrobku pod dohľadom.
• Výrobok nehryzte, neťahajte ani nedeformujte.
• Neponárajte do vody ani iných kvapalín.
• Používajte iba originálny nabíjací kábel.
• Nepoužívajte výrobok počas nabíjania.
• ​​Uchovávajte mimo dosahu ohňa, zdrojov tepla a priameho slnečného 
žiarenia.

• ​​Výrobok neotvárajte, nerozoberajte ani sa nepokúšajte opraviť.
• Prestaňte výrobok alebo kábel používať, ak je poškodený.
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3. OBSAH BALENIA

4. POPIS PRODUKTU

5. AKO HO POUŽÍVAŤ

Silikónové telo: mäkký a bezpečný difúzor svetla
Tlačidlo napájania/režimu: zapína/vypína a mení režimy osvetlenia
Nabíjací port USB-C: nabíja internú batériu
LED indikátor: zobrazuje stav nabíjania alebo napájania

• 1 × Silikónové nočné svetlo Nuvita 6610
• 1 × Nabíjací kábel USB typu C
• 1 × Používateľská príručka

Zapnutie/Vypnutie: Stlačením tlačidla napájania v spodnej časti svetlo 
zapnete alebo vypnete.
Režimy svetla:
• Režim teplého bieleho svetla: Ťuknutím na lampu upravte jas (nízka → 
stredná → vysoká).

Nabíjanie:
• Pripojte dodaný kábel USB-C k lampe a adaptéru 5V/1A.
• Kontrolka sa počas nabíjania rozsvieti na červeno a po úplnom nabití 
na zeleno.

• Čas úplného nabitia: približne 3 – 4 hodiny.
• Lampu počas nabíjania nepoužívajte.

6. INFORMÁCIE O BATÉRII

• Typ batérie: Lítium-iónová, 1200 mAh (typická)
• Výdrž batérie: Až 10 hodín (v závislosti od úrovne jasu)
• Nabíjacie napätie: 5 V DC
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8. TECHNICKÉ ŠPECIFIKÁCIE

9. SÚLAD S PREDPISMI A LIKVIDÁCIA

Model: Nuvita 6610
Napájanie: DC 5V/1A
Kapacita batérie: 1200mAh Li-ion
Materiál: Potravinársky silikón + ABS
Zdroj svetla: LED
Nabíjací port: USB typu C
Výdrž batérie: 12 hodín
Čas nabíjania: približne 3-4 hodiny
Rozmery: približne 115 × 120 × 180 mm
Hmotnosť: približne 200 g

Tento výrobok spĺňa základné požiadavky nasledujúcich smerníc:
• CE – Európska zhoda
• RoHS – Obmedzenie nebezpečných látok
• WEEE – Likvidácia elektrických a elektronických zariadení:
Tento výrobok nevhadzujte do domového odpadu. Odneste ho do 
autorizovaného recyklačného strediska, kde sa zabezpečí správna 
likvidácia elektronických zariadení a batérií.

7. ČISTENIE A ÚDRŽBA

• Čistite iba mäkkou, suchou alebo mierne vlhkou handričkou.
• Nepoužívajte alkohol, rozpúšťadlá ani abrazívne čistiace prostriedky.
• Zabráňte pádu, rozdrveniu alebo skrúteniu silikónového tela.
• Skladujte na chladnom a suchom mieste mimo dosahu priameho 
slnečného žiarenia a zdrojov tepla.
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10. ZÁRUKA

Na tento produkt sa vzťahuje 24-mesačná záruka na výrobné chyby, 
ktorá platí od dátumu nákupu preukázaného dokladom o kúpe alebo 
faktúrou. V prípade nákupu s faktúrou sa zákonná záruka skracuje na 12 
mesiacov.
24-mesačná záruka sa nevzťahuje na škody spôsobené bežným 
opotrebovaním produktu, estetické poškodenie, príslušenstvo alebo 
spotrebný materiál (napríklad batérie, hlavy alebo komponenty 
podliehajúce opotrebovaniu). Na batérie sa vzťahuje záruka 6 mesiacov.

Podrobné záručné podmienky nájdete na 
www.nuvitababy.com/warranty
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ROMÂNĂ6610

2. PREZENTARE GENERALĂ A PRODUSULUI
Lampa de noapte Nuvita 6610 este o lampă din silicon moale și 
portabilă, concepută pentru a oferi o lumină blândă și sigură noaptea. 
Este ideală pentru dormitoarele copiilor și pentru a asigura confortul 
înainte de culcare.

CARACTERISTICI PRINCIPALE 
• Husă din silicon alimentar, moale 
la atingere

• Baterie reîncărcabilă (USB Tip-C)
• Lumină LED reglabilă pe 3 niveluri 
cu control tactil pentru reglarea 
luminozității

Vedere de jos

1. Port de încărcare tip C
2. Buton pornit/oprit

• Mod alb cald
• Lumină de lungă durată: până 
la 10 ore cu o singură încărcare

• Sigur pentru copii, fără fir și 
portabil

1. INSTRUCȚIUNI DE SIGURANȚĂ
• Acest produs nu este o jucărie.
• Copiii trebuie supravegheați în timpul utilizării produsului.
• Nu mușcați, nu trageți și nu deformați produsul.
• Nu introduceți în apă sau alte lichide.
• Folosiți doar cablul de încărcare original.
• Nu utilizați produsul în timpul încărcării.
• A se păstra departe de flăcări, surse de căldură și lumina directă a 
soarelui.

• Nu deschideți, nu dezasamblați și nu încercați să reparați produsul.
• Întrerupeți utilizarea dacă produsul sau cablul este deteriorat.
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3. CONȚINUTUL PACHETULUI

4. DESCRIEREA PRODUSULUI

5. CUM SE UTILIZEAZĂ

Corp din silicon: difuzor de lumină moale și sigur
Buton Pornire/Mod: pornește/oprește și schimbă modurile de 
iluminare
Port de încărcare USB-C: încarcă bateria internă
Indicator LED: arată starea de încărcare sau de alimentare

• 1 × Lampă de noapte din silicon Nuvita 6610
• 1 × Cablu de încărcare USB tip C
• 1 × Manual de utilizare

Pornit/Oprit: Apăsați butonul de alimentare din partea de jos pentru a 
porni sau opri lumina.
Moduri de iluminare:
• Mod Alb cald: Atingeți lampa pentru a regla luminozitatea (Scăzut → 
Mediu → Ridicat).

Încărcare:
• Conectați cablul USB-C inclus la lampă și la un adaptor de 5V/1A.
• Indicatorul luminos se aprinde în roșu în timpul încărcării și în verde 
când este complet încărcată.

• Timp de încărcare completă: aproximativ 3-4 ore.
• Nu utilizați lampa în timpul încărcării.

6. INFORMAȚII DESPRE BATERIE
• Tip baterie: Litiu-ion, 1200 mAh (tipic)
• Durata de viață a bateriei: Până la 10 ore (în funcție de nivelul de 

luminozitate)
• Tensiune de încărcare: 5 V CC
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8. SPECIFICAȚII TEHNICE

9. CONFORMITATE ȘI ELIMINARE

Model: Nuvita 6610
Alimentare: DC 5V/1A
Capacitate baterie: 1200mAh Li-ion
Material: Silicon alimentar + ABS
Sursă de lumină: LED
Port de încărcare: USB Tip-C
Durata de viață a bateriei: 12 ore
Timp de încărcare: aproximativ 3-4 ore
Dimensiuni: aproximativ 115 × 120 × 180 mm
Greutate: aproximativ 200 g

Acest produs respectă cerințele esențiale ale următoarelor directive:
• CE – Conformitate europeană
• RoHS – Restricționarea substanțelor periculoase
• DEEE – Eliminarea deșeurilor de echipamente electrice și electronice:
Nu aruncați acest produs la gunoiul menajer. Duceți-l la un centru de 
reciclare autorizat pentru eliminarea corespunzătoare a echipamentelor 
electronice și a bateriilor.

7. CURĂȚARE ȘI ÎNTREȚINERE
• Curățați doar cu o lavetă moale, uscată sau ușor umedă.
• Nu utilizați alcool, solvenți sau produse de curățare abrazive.
• Evitați scăparea, strivirea sau răsucirea corpului din silicon.
• Depozitați într-un loc răcoros și uscat, ferit de lumina directă a soarelui și 
de surse de căldură.
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10. GARANȚIE
Acest produs este acoperit de o garanție de 24 de luni pentru defecte 
de fabricație, începând de la data achiziției dovedite prin bon fiscal sau 
factură. În cazul achiziției cu factură, garanția legală se reduce la 12 luni.
Garanția de 24 de luni nu include daunele rezultate din uzura normală 
a produsului, deteriorările estetice, accesoriile sau consumabilele (de 
exemplu, baterii, capete sau componente supuse uzurii). Bateriile sunt 
garantate pentru o perioadă de 6 luni.

Termeni și condiții detaliate de garanție la 
www.nuvitababy.com/warranty
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HRVATSKI6610

2. PREGLED PROIZVODA

Noćna lampa Nuvita 6610 je mekana, prijenosna silikonska lampa 
dizajnirana za pružanje nježnog, sigurnog svjetla noću. Idealna je za 
dječje sobe i spavaće sobe te za osiguravanje udobnosti prije spavanja.

GLAVNE KARAKTERISTIKE
• Mekana silikonska navlaka za 
prehrambenu industriju

• Punjiva baterija (USB tip-C)
• LED svjetlo s 3 razine prigušivanja 
i dodirnim upravljanjem za 
podešavanje svjetline

Pogled odozdo

1. Priključak za punjenje tipa C
2. Gumb za uključivanje/isključivanje

• Toplo bijeli način rada
• Dugotrajno svjetlo: do 10 sati s 
jednim punjenjem

• Sigurno za djecu, bežično i 
prijenosno

1. SIGURNOSNE UPUTE

• Ovaj proizvod nije igračka.
• Djecu treba nadzirati tijekom korištenja proizvoda.
• Nemojte gristi, vući ili deformirati proizvod.
• Ne uranjajte u vodu ili druge tekućine.
• Koristite samo originalni kabel za punjenje.
• Ne koristite proizvod tijekom punjenja.
• Držite podalje od plamena, izvora topline i izravne sunčeve svjetlosti.
• Ne otvarajte, ne rastavljajte niti pokušavajte popraviti proizvod.
• Prekinite korištenje ako je proizvod ili kabel oštećen.
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3. SADRŽAJ PAKETA

4. OPIS PROIZVODA

5. KAKO GA KORISTITI

Silikonsko tijelo: mekani i sigurni difuzor svjetla
Tipka za napajanje/način rada: uključuje/isključuje i mijenja načine 
osvjetljenja
USB-C priključak za punjenje: puni unutarnju bateriju
LED indikator: prikazuje status punjenja ili napajanja

• 1 × Nuvita 6610 silikonska noćna svjetiljka
• 1 × USB Type-C kabel za punjenje
• 1 × Korisnički priručnik

Uključivanje/Isključivanje: Pritisnite gumb za uključivanje/isključivanje 
na dnu da biste uključili ili isključili svjetlo.
Načini rada svjetla:
• Toplo bijeli način rada: Dodirnite lampu za podešavanje svjetline (Nisko 
→ Srednje → Visoko).

Punjenje:
• Spojite priloženi USB-C kabel na lampu i 5V/1A adapter.
• Indikatorska lampica svijetli crveno tijekom punjenja, a zeleno kada je 
potpuno napunjena.

• Vrijeme potpunog punjenja: otprilike 3-4 sata.
• Ne koristite lampu tijekom punjenja.

6. PODACI O BATERIJI

• Vrsta baterije: Litij-ionska, 1200 mAh (tipično)
• Trajanje baterije: Do 10 sati (ovisno o razini svjetline)
• Napon punjenja: 5 V DC
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8. TEHNIČKE SPECIFIKACIJE

9. USKLAĐENOST I ZBRINJAVANJE

Model: Nuvita 6610
Napajanje: DC 5V/1A
Kapacitet baterije: 1200mAh Li-ion
Materijal: Silikon prehrambene kvalitete + ABS
Izvor svjetla: LED
Priključak za punjenje: USB Type-C
Trajanje baterije: 12 sati
Vrijeme punjenja: približno 3-4 sata
Dimenzije: približno 115 × 120 × 180 mm
Težina: približno 200 g

Ovaj proizvod u skladu je s bitnim zahtjevima sljedećih direktiva:
• CE – Europska usklađenost
• RoHS – Ograničenje opasnih tvari
• WEEE – Odlaganje električne i elektroničke opreme:
Ne odlažite ovaj proizvod s kućnim otpadom. Odnesite ga u ovlašteni 
centar za recikliranje radi pravilnog odlaganja elektroničke opreme i 
baterija.

7. ČIŠĆENJE I ODRŽAVANJE

• Čistite samo mekom, suhom ili blago vlažnom krpom.
• Ne koristite alkohol, otapala ili abrazivna sredstva za čišćenje.
• Izbjegavajte ispuštanje, gnječenje ili uvijanje silikonskog tijela.
• Čuvajte na hladnom i suhom mjestu, dalje od izravne sunčeve svjetlosti 
i izvora topline.
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10. JAMSTVO

Ovaj proizvod pokriven je 24-mjesečnim jamstvom za proizvodne 
nedostatke, računajući od datuma kupnje dokazanog računom ili 
računom. U slučaju kupnje s računom, zakonsko jamstvo se smanjuje na 
12 mjeseci.
24-mjesečno jamstvo ne uključuje oštećenja nastala normalnim 
trošenjem proizvoda, estetska oštećenja, dodatke ili potrošni materijal 
(npr. baterije, glave ili komponente podložne trošenju). Jamstvo za 
baterije traje 6 mjeseci.

Detaljni uvjeti jamstva dostupni su na www.nuvitababy.com/warranty
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LIETUVIŲ6610

2. PRODUKTO APŽVALGA

„Nuvita 6610“ naktinė lemputė yra minkšta, nešiojama silikoninė 
lempa, skirta švelniai ir saugiai šviesti naktį. Ji idealiai tinka vaikų ir 
miegamiesiems, taip pat norint užtikrinti komfortą prieš miegą.

CARATTERISTICHE PRINCIPALI 
• Minkštas, maistinio silikono 
dangtelis

• Įkraunama baterija (USB C tipo)
• 3 lygių pritemdymo LED lemputė 
su jutikliniu valdymu ryškumui 
reguliuoti

Vaizdas iš apačios

1. C tipo įkrovimo prievadas
2. Įjungimo / išjungimo mygtukas

• Šiltai baltas režimas
• Ilgai veikianti šviesa: iki 10 
valandų vienu įkrovimu

• Saugu vaikams, belaidis ir 
nešiojamas

1. SAUGOS INSTRUKCIJOS

• Šis gaminys nėra žaislas.
• Vaikus, naudojančius gaminį, reikia prižiūrėti.
• Nekandžiokite, netraukite ir nedeformuokite gaminio.
• Nemerkite į vandenį ar kitus skysčius.
• Naudokite tik originalų įkrovimo laidą.
• Nenaudokite gaminio įkrovimo metu.
• Laikykite atokiau nuo liepsnos, šilumos šaltinių ir tiesioginių saulės 
spindulių.

• Neatidarykite, neišardykite ir nebandykite taisyti gaminio.
• Nustokite naudoti, jei gaminys ar laidas pažeisti.
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3. PAKUOTĖS TURINYS

4. PRODUKTO APRAŠYMAS

5. KAIP JĮ NAUDOTI

Silikoninis korpusas: minkštas ir saugus šviesos difuzorius
Maitinimo / režimo mygtukas: įjungia / išjungia ir keičia apšvietimo 
režimus
USB-C įkrovimo prievadas: įkrauna vidinę bateriją
LED indikatorius: rodo įkrovimo arba maitinimo būseną

• 1 × „Nuvita 6610“ silikoninė naktinė lemputė
• 1 × USB C tipo įkrovimo laidas
• 1 × Naudotojo vadovas

Įjungimas / išjungimas: Norėdami įjungti arba išjungti šviesą, 
paspauskite maitinimo mygtuką apačioje.
Apšvietimo režimai:
• Šiltai baltos spalvos režimas: palieskite lempą, kad sureguliuotumėte 
ryškumą (žemas → vidutinis → didelis).

Įkrovimas:
• Prijunkite pridedamą USB-C laidą prie lempos ir 5 V / 1 A adapterio.
• Įkraunant indikatoriaus lemputė šviečia raudonai, o visiškai įkrovus – 
žaliai.

• Visiško įkrovimo laikas: maždaug 3–4 valandos.
• Nenaudokite lempos kraunant.

6. INFORMACIJA APIE BATERIJĄ

• Baterijos tipas: ličio jonų, 1200 mAh (tipinė)
• Baterijos veikimo laikas: iki 10 valandų (priklausomai nuo ryškumo lygio)
• Įkrovimo įtampa: 5 V nuolatinė srovė
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8. TECHNINĖS SPECIFIKACIJOS

9. ATITIKTIS IR ŠALINIMAS

Modelis: Nuvita 6610
Maitinimo šaltinis: DC 5V/1A
Baterijos talpa: 1200mAh ličio jonų
Medžiaga: Maistinis silikonas + ABS
Šviesos šaltinis: LED
Įkrovimo prievadas: USB Type-C
Baterijos veikimo laikas: 12 valandų
Įkrovimo laikas: maždaug 3–4 valandos
Matmenys: maždaug 115 × 120 × 180 mm
Svoris: maždaug 200 g

Šis gaminys atitinka esminius šių direktyvų reikalavimus:
• CE – Europos atitikties direktyva
• RoHS – Pavojingų medžiagų apribojimo direktyva
• WEEE – Elektros ir elektroninės įrangos atliekų šalinimas:
Neišmeskite šio gaminio su buitinėmis atliekomis. Nuneškite jį į įgaliotą 
perdirbimo centrą, kad tinkamai utilizuota elektroninė įranga ir baterijos.

7. VALYMAS IR PRIEŽIŪRA

• Valykite tik minkšta, sausa arba šiek tiek drėgna šluoste.
• Nenaudokite alkoholio, tirpiklių ar abrazyvinių valiklių.
• Venkite silikoninio korpuso numetimo, sutraiškymo ar susukimo.
• Laikykite vėsioje, sausoje vietoje, toliau nuo tiesioginių saulės spindulių 
ir šilumos šaltinių.



77

10. GARANTIJA

Šiam gaminiui suteikiama 24 mėnesių garantija nuo gamybos defektų, 
pradedant nuo pirkimo datos, patvirtintos kvitu arba sąskaita faktūra. 
Perkant su sąskaita faktūra, teisinė garantija sutrumpinama iki 12 
mėnesių.
24 mėnesių garantija netaikoma žalai, atsiradusiai dėl įprasto gaminio 
nusidėvėjimo, estetiniams pažeidimams, priedams ar eksploatacinėms 
medžiagoms (pvz., baterijoms, galvutėms ar susidėvintiems 
komponentams). Baterijoms suteikiama 6 mėnesių garantija.

Išsamios garantijos sąlygos ir nuostatos pateikiamos adresu 
www.nuvitababy.com/warranty
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POLSKI6610

2. PRZEGLĄD PRODUKTU

Lampka nocna Nuvita 6610 to miękka, przenośna, silikonowa lampa, 
zaprojektowana z myślą o zapewnieniu delikatnego i bezpiecznego 
światła w nocy. Idealnie nadaje się do sypialni i pokoi dziecięcych, a także 
do zapewnienia komfortu przed snem.

CARATTERISTICHE PRINCIPALI 
• Miękka w dotyku silikonowa 
obudowa dopuszczona do 
kontaktu z żywnością

• Akumulator (USB typu C)
• 3-stopniowa regulacja jasności 
światła LED z dotykowym 

Widok z dołu

1. Port ładowania typu C
2. Przycisk włączania/wyłączania

sterowaniem
• Tryb ciepłej bieli
• Długotrwałe światło: do 10 
godzin na jednym ładowaniu

• Bezpieczne dla dzieci, 
bezprzewodowe i przenośne

1. OSTRZEŻENIA DOTYCZĄCE BEZPIECZEŃSTWA

• Ten produkt nie jest zabawką.
• Dzieci powinny być pod nadzorem podczas korzystania z produktu.
• Nie gryź, nie ciągnij ani nie deformuj produktu.
• Nie zanurzaj w wodzie ani innych płynach.
• Używaj wyłącznie oryginalnego kabla ładującego.
• Nie używaj produktu podczas ładowania.
• ​​Trzymaj z dala od ognia, źródeł ciepła i bezpośredniego światła 
słonecznego.

• Nie otwieraj, nie rozmontowuj ani nie próbuj naprawiać produktu.
• Zaprzestań używania, jeśli produkt lub kabel są uszkodzone.
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3. ZAWARTOŚĆ OPAKOWANIA

4. OPIS PRODUKTU

5. JAK UŻYWAĆ

Silikonowa obudowa: miękki i bezpieczny dyfuzor światła
Przycisk zasilania/trybu: włącza/wyłącza i zmienia tryby oświetlenia
Port ładowania USB-C: ładuje wewnętrzny akumulator
Wskaźnik LED: pokazuje stan ładowania lub zasilania

• 1 × Silikonowa lampka nocna Nuvita 6610
• 1 × Kabel ładujący USB typu C
• 1 × Instrukcja obsługi

Włączanie/wyłączanie: Naciśnij przycisk zasilania na spodzie, aby 
włączyć lub wyłączyć lampę.
Tryby świecenia:
• Tryb ciepłej bieli: Dotknij lampy, aby dostosować jasność (niska → 
średnia → wysoka).

Ładowanie:
• Podłącz dołączony kabel USB-C do lampy i zasilacza 5 V/1 A.
• Kontrolka świeci na czerwono podczas ładowania i na zielono po 
pełnym naładowaniu.

• Czas pełnego ładowania: około 3-4 godzin.
• Nie używaj lampy podczas ładowania.

6. INFORMACJE O BATERII

• Typ baterii: litowo-jonowa, 1200 mAh (typowo)
• Czas pracy baterii: do 10 godzin (w zależności od poziomu jasności)
• Napięcie ładowania: 5 V DC

1. OSTRZEŻENIA DOTYCZĄCE BEZPIECZEŃSTWA
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8. SPECYFIKACJE TECHNICZNE

9. ZGODNOŚĆ I UTYLIZACJA

Model: Nuvita 6610
Zasilanie: DC 5 V/1 A
Pojemność akumulatora: 1200 mAh litowo-jonowy
Materiał: silikon spożywczy + ABS
Źródło światła: dioda LED
Port ładowania: USB typu C
Czas pracy na baterii: 12 godzin
Czas ładowania: około 3-4 godzin
Wymiary: około 115 × 120 × 180 mm
Waga: około 200 g

Ten produkt jest zgodny z zasadniczymi wymaganiami następujących 
dyrektyw:
• CE – Zgodność z normami europejskimi
• RoHS – Ograniczenie stosowania substancji niebezpiecznych
• WEEE – Utylizacja zużytego sprzętu elektrycznego i elektronicznego:
Nie wyrzucaj tego produktu razem z odpadami domowymi. Oddaj go do 
autoryzowanego punktu recyklingu w celu prawidłowej utylizacji sprzętu 
elektronicznego i baterii.

7. CZYSZCZENIE I KONSERWACJA

• Czyścić wyłącznie miękką, suchą lub lekko wilgotną ściereczką.
• Nie używać alkoholu, rozpuszczalników ani ściernych środków 
czyszczących.

• Unikać upuszczania, zgniatania lub skręcania silikonowej obudowy.
• Przechowywać w chłodnym, suchym miejscu, z dala od 
bezpośredniego światła słonecznego i źródeł ciepła.
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10. GWARANCJA

Produkt objęty jest 24-miesięczną gwarancją na wady produkcyjne, 
liczoną od daty zakupu, potwierdzonej paragonem lub fakturą. W 
przypadku zakupu z fakturą, okres gwarancji ulega skróceniu do 12 
miesięcy.
24-miesięczna gwarancja nie obejmuje uszkodzeń powstałych w 
wyniku normalnego zużycia, uszkodzeń kosmetycznych, akcesoriów ani 
materiałów eksploatacyjnych (np. baterii, główek szczoteczki lub części 
ulegających zużyciu). Baterie objęte są gwarancją przez okres 6 miesięcy.

Szczegółowe warunki gwarancji dostępne są na stronie
www.nuvitababy.com/warranty
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SRPSKI6610

2. PREGLED PROIZVODA

Noćna lampa Nuvita 6610 je mekana, prenosiva silikonska lampa 
dizajnirana da pruži nežno, bezbedno svetlo noću. Idealna je za dečije 
sobe i spavaće sobe, kao i za obezbeđivanje udobnosti pre spavanja.

GLAVNE KARAKTERISTIKE
• Silikonska navlaka od mekog 
dodira, pogodna za hranu

• Punjiva baterija (USB tip-C)
• LED svetlo sa 3 nivoa prigušivanja 
i kontrolom na dodir za 
podešavanje osvetljenosti

Pogled odozdo

1. Priključak za punjenje tipa C
2. Dugme za uključivanje/isključivanje

• Režim toplo bele svetlosti
• Dugotrajno svetlo: do 10 sati 
sa jednim punjenjem

• Bezbedno za decu, bežično i 
prenosivo

1. BEZBEDNOSNA UPOZORENJA

• Ovaj proizvod nije igračka.
• Decu treba nadgledati kada koriste proizvod.
• Ne grizite, ne vucite i ne deformišite proizvod.
• Ne potapajte u vodu ili druge tečnosti.
• Koristite samo originalni kabl za punjenje.
• Ne koristite proizvod tokom punjenja.
• Držati dalje od plamena, izvora toplote i direktne sunčeve svetlosti.
• Ne otvarajte, ne rastavljajte i ne pokušavajte da popravite proizvod.
• Prekinite upotrebu ako je proizvod ili kabl oštećen.
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3. SADRŽAJ PAKETA

4. OPIS PROIZVODA

5. KAKO SE KORISTI

Silikonsko telo: mekan i siguran difuzor svetlosti
Dugme za napajanje/režim: uključuje/isključuje i menja režime 
osvetljenja
USB-C port za punjenje: puni unutrašnju bateriju
LED indikator: prikazuje status punjenja ili napajanja

• 1 × Nuvita 6610 silikonska noćna lampa
• 1 × USB Type-C kabl za punjenje
• 1 × Uputstvo za upotrebu

Uključivanje/Isključivanje: Pritisnite dugme za napajanje na dnu da 
biste uključili ili isključili svetlo.
Režimi osvetljenja:
• Režim toplo bele svetlosti: Dodirnite lampu da biste podesili 
osvetljenost (Niska → Srednja → Visoka).

Punjenje:
• Povežite priloženi USB-C kabl sa lampom i adapterom od 5V/1A.
• Indikatorska lampica svetli crveno tokom punjenja, a zeleno kada je 
potpuno napunjena.

• Vreme potpunog punjenja: približno 3-4 sata.
• Ne koristite lampu tokom punjenja.

6. INFORMACIJE O BATERIJI

• Tip baterije: Litijum-jonska, 1200 mAh (tipično)
• Trajanje baterije: Do 10 sati (u zavisnosti od nivoa osvetljenosti)
• Napon punjenja: 5 V DC
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8. TEHNIČKE SPECIFIKACIJE

9. USKLAĐENOST I ODLAGANJE

Model: Nuvita 6610
Napajanje: DC 5V/1A
Kapacitet baterije: 1200mAh Litijum-jonska baterija
Materijal: Silikon prehrambene klase + ABS
Izvor svetlosti: LED
Port za punjenje: USB Type-C
Trajanje baterije: 12 sati
Vreme punjenja: približno 3-4 sata
Dimenzije: približno 115 × 120 × 180 mm
Težina: približno 200 g

Ovaj proizvod je u skladu sa osnovnim zahtevima sledećih direktiva:
• CE – Evropska usaglašenost
• RoHS – Ograničenje opasnih supstanci
• WEEE – Odlaganje otpada od električne i elektronske opreme:
Ne odlažite ovaj proizvod sa kućnim otpadom. Odnesite ga u ovlašćeni 
centar za reciklažu radi pravilnog odlaganja elektronske opreme i baterija.

7. ČIŠĆENJE I ODRŽAVANJE

• Čistite samo mekom, suvom ili blago vlažnom krpom.
• Ne koristite alkohol, rastvarače ili abrazivna sredstva za čišćenje.
• Izbegavajte ispuštanje, gnječenje ili uvijanje silikonskog tela.
• Čuvati na hladnom i suvom mestu, dalje od direktne sunčeve svetlosti 
i izvora toplote.
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10. GARANCIJA

Ovaj proizvod je pokriven 24-mesečnom garancijom protiv proizvodnih 
grešaka, počev od datuma kupovine, što je dokazano računom ili 
fakturom. Ukoliko se kupuje uz fakturu, zakonska garancija se skraćuje na 
12 meseci.
24-mesečna garancija ne pokriva oštećenja nastala usled normalnog 
habanja, kozmetičkih oštećenja, dodatne opreme ili potrošnog materijala 
(npr. baterije, glave četkica ili delove podložne habanju). Baterije imaju 
garanciju u trajanju od 6 meseci.

Detaljni uslovi garancije dostupni su na 
www.nuvitababy.com/warranty
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ᲥᲐᲠᲗᲣᲚᲘ6610

2. ᲞᲠᲝᲓᲣᲥᲢᲘᲡ ᲛᲘᲛᲝᲮᲘᲚᲕᲐ
Nuvita 6610 ღამის ნათურა არის რბილი, პორტატული 
სილიკონის ნათურა, რომელიც შექმნილია ღამით ნაზი, 
უსაფრთხო განათების უზრუნველსაყოფად. ის იდეალურია 
ბავშვთა საძინებლებისა და საძინებლებისთვის, ასევე 
ძილის წინ კომფორტის უზრუნველსაყოფად.

ქვედა ხედი

1. Type-C დამტენი პორტი
2. ჩართვა/გამორთვის ღილაკი

1. ᲣᲡᲐᲤᲠᲗᲮᲝᲔᲑᲘᲡ ᲒᲐᲤᲠᲗᲮᲘᲚᲔᲑᲔᲑᲘ
• ეს პროდუქტი სათამაშო არ არის.
• პროდუქტის გამოყენებისას ბავშვები მეთვალყურეობის 
ქვეშ უნდა იყვნენ.

• არ დაკბინოთ, არ გაწიოთ და არ დაამახინჯოთ 
პროდუქტი.

• არ ჩაყოთ წყალში ან სხვა სითხეებში.
• გამოიყენეთ მხოლოდ ორიგინალი დამტენი კაბელი.
• არ გამოიყენოთ პროდუქტი დატენვის დროს.
• მოარიდეთ ცეცხლს, სითბოს წყაროებს და მზის 
პირდაპირ სხივებს.

• არ გახსნათ, არ დაშალოთ და არ სცადოთ პროდუქტის 
შეკეთება.

• შეწყვიტეთ გამოყენება, თუ პროდუქტი ან კაბელი 
დაზიანებულია.



87

3. ᲞᲐᲙᲔᲢᲘᲡ ᲨᲘᲒᲗᲐᲕᲡᲘ

4. ᲞᲠᲝᲓᲣᲥᲢᲘᲡ ᲐᲦᲬᲔᲠᲐ

5. ᲠᲝᲒᲝᲠ ᲒᲐᲛᲝᲕᲘᲧᲔᲜᲝᲗ ᲘᲡ

სილიკონის კორპუსი: რბილი და უსაფრთხო სინათლის 
დიფუზორი
ჩართვის/რეჟიმის ღილაკი: ჩართვა/გამორთვა და 
განათების რეჟიმების შეცვლა
USB-C დამტენი პორტი: შიდა ბატარეის დამუხტვა
LED ინდიკატორი: აჩვენებს დატენვის ან კვების სტატუსს

• 1 × Nuvita 6610 სილიკონის ღამის ნათურა
• 1 × USB Type-C დამტენი კაბელი
• 1 × მომხმარებლის სახელმძღვანელო

ძირითადი მახასიათებლები
• რბილი შეხების მქონე, 

საკვები ხარისხის 
სილიკონის საფარი

• დატენვადი ელემენტი (USB 
Type-C)

• 3-დონიანი, 
დარეგულირებადი LED 
განათება სიკაშკაშის 

ჩართვა/გამორთვა: სინათლის ჩასართავად ან 
გამოსართავად დააჭირეთ ქვედა ნაწილში არსებულ 
ჩართვის ღილაკს.
განათების რეჟიმები:
• თბილი თეთრი რეჟიმი: სიკაშკაშის დასარეგულირებლად 

შეეხეთ ნათურას (დაბალი → საშუალო → მაღალი).
დატენვა:
• შეაერთეთ თანდართული USB-C კაბელი ნათურასა და 

5V/1A ადაპტერს.

რეგულირების სენსორული 
მართვით

• თბილი თეთრი რეჟიმი
• ხანგრძლივი განათება: 

10 საათამდე ერთი 
დატენვით

• ბავშვებისთვის 
უსაფრთხო, უსადენო და 
პორტატული
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8. ᲢᲔᲥᲜᲘᲙᲣᲠᲘ ᲛᲐᲮᲐᲡᲘᲐᲗᲔᲑᲚᲔᲑᲘ
მოდელი: Nuvita 6610
კვების წყარო: DC 5V/1A
ელემენტის მოცულობა: 1200mAh Li-ion
მასალა: საკვების მოხმარების სილიკონი + ABS
სინათლის წყარო: LED
დამტენი პორტი: USB Type-C
ელემენტის მუშაობის ხანგრძლივობა: 12 საათი
დამტენის დრო: დაახლოებით 3-4 საათი
ზომები: დაახლოებით 115 × 120 × 180  მმ
წონა: დაახლოებით 200 გ

7. ᲓᲐᲡᲣᲤᲗᲐᲕᲔᲑᲐ ᲓᲐ ᲛᲝᲕᲚᲐ
• გაწმინდეთ მხოლოდ რბილი, მშრალი ან ოდნავ ნესტიანი 
ქსოვილით.

• არ გამოიყენოთ სპირტი, გამხსნელები ან აბრაზიული 
საწმენდი საშუალებები.

• მოერიდეთ სილიკონის კორპუსის დავარდნას, 
დაქუცმაცებას ან მოხვევას.

• შეინახეთ გრილ, მშრალ ადგილას, მზის პირდაპირი 
სხივებისა და სითბოს წყაროებისგან მოშორებით.

6. ᲑᲐᲢᲐᲠᲔᲘᲡ ᲘᲜᲤᲝᲠᲛᲐᲪᲘᲐ
• ელემენტის ტიპი: ლითიუმ-იონური, 1200 mAh (ტიპიური)
• ელემენტის მუშაობის ხანგრძლივობა: 10 საათამდე 

(სიკაშკაშის დონის მიხედვით)
• დატენვის ძაბვა: 5 ვ DC

• დატენვისას ინდიკატორი წითლად ანათებს, ხოლო 
სრულად დატენვისას მწვანედ.

• სრული დატენვის დრო: დაახლოებით 3-4 საათი.
• დატენვისას არ გამოიყენოთ ნათურა.
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9. ᲨᲔᲡᲐᲑᲐᲛᲘᲡᲝᲑᲐ ᲓᲐ ᲒᲐᲜᲐᲓᲒᲣᲠᲔᲑᲐ

10. ᲒᲐᲠᲐᲜᲢᲘᲐ

ეს პროდუქტი შეესაბამება შემდეგი დირექტივების 
ძირითად მოთხოვნებს:
• CE – ევროპული შესაბამისობა
• RoHS – საშიში ნივთიერებების შეზღუდვა
• WEEE – ელექტრო და ელექტრონული მოწყობილობების 
ნარჩენების განადგურება:
არ გადააგდოთ ეს პროდუქტი საყოფაცხოვრებო 
ნარჩენებთან ერთად. ელექტრონული მოწყობილობებისა 
და ელემენტების სათანადო განადგურებისთვის 
გადაიტანეთ იგი ავტორიზებულ გადამუშავების ცენტრში.

ეს პროდუქტი დაფარულია 24-თვიანი გარანტიით 
წარმოების დეფექტების წინააღმდეგ, შეძენის დღიდან, 
რაც დასტურდება ქვითრით ან ინვოისით. თუ შეძენისას 
მოქმედებს ინვოისი, იურიდიული გარანტია მცირდება 12 
თვემდე.
24-თვიანი გარანტია არ მოიცავს ნორმალური ცვეთის, 
კოსმეტიკური დაზიანების, აქსესუარების ან სახარჯი 
მასალების (მაგ., ელემენტები, ჯაგრისის თავები ან 
ცვეთისადმი მიდრეკილი ნაწილები) დაზიანებას. 
ელემენტები გარანტირებულია 6 თვის განმავლობაში.

გარანტიის დეტალური პირობები ხელმისაწვდომია www.
nuvitababy.com/warranty-ზე.
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SVENSKA6610

2. PRODUKTÖVERSIKT

Nattlampan Nuvita 6610 är en mjuk, bärbar silikonlampa designad för 
att ge ett milt och säkert ljus på natten. Den är idealisk för barnrum och 
andra sovrum, och för att skapa komfort före läggdags.

CARATTERISTICHE PRINCIPALI 
• Mjukt silikonöverdrag av 
livsmedelskvalitet

• Uppladdningsbart batteri (USB 
Type-C)

• Dimbar LED-lampa med 3 nivåer 
och pekskärm för att justera 

Vy underifrån

1. Laddningsport av typ C
2. På/av-knapp

ljusstyrkan
• Varmvitt läge
• Långvarigt ljus: upp till 10 
timmar på en enda laddning

• Barnsäker, sladdlös och bärbar

1. SÄKERHETSVARNINGAR

• Denna produkt är inte en leksak.
• Barn bör övervakas när de använder produkten.
• Bit, dra eller deformera inte produkten.
• Doppa inte i vatten eller andra vätskor.
• Använd endast originalladdningskabeln.
• Använd inte produkten under laddning.
• Förvaras åtskilt från öppen låga, värmekällor och direkt solljus.
• Öppna, demontera eller försök inte reparera produkten.
• Avbryt användningen om produkten eller kabeln är skadad.
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3. PAKETETS INNEHÅLL

4. PRODUKTBESKRIVNING

5. HUR MAN ANVÄNDER DET

Silikonkropp: mjuk och säker ljusspridare
Ström-/lägesknapp: slår på/av och ändrar ljuslägen
USB-C-laddningsport: laddar det interna batteriet
LED-indikator: visar laddnings- eller strömstatus

• 1 × Nuvita 6610 silikonnattlampa
• 1 × USB typ-C-laddningskabel
• 1 × användarmanual

På/Av: Tryck på strömknappen på undersidan för att tända eller släcka 
lampan.
Ljuslägen:
• Varmvitt läge: Tryck på lampan för att justera ljusstyrkan (Låg → Mellan 
→ Hög).
Laddning:
• Anslut den medföljande USB-C-kabeln till lampan och en 5V/1A-
adapter.

• Indikatorlampan lyser rött under laddning och grönt när den är 
fulladdad.

• Full laddningstid: cirka 3–4 timmar.
• Använd inte lampan under laddning.

6. BATTERIINFORMATION

• Batterityp: Litiumjonbatteri, 1200 mAh (typiskt)
• Batteritid: Upp till 10 timmar (beroende på ljusstyrka)
• Laddspänning: 5 V DC
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8. TEKNISKA SPECIFIKATIONER

9. EFTERLEVNAD OCH AVFALLSHANTERING

Modell: Nuvita 6610
Strömförsörjning: DC 5V/1A
Batterikapacitet: 1200mAh Li-ion
Material: Livsmedelskvalitetssilikon + ABS
Ljuskälla: LED
Laddningsport: USB Type-C
Batteritid: 12 timmar
Laddningstid: cirka 3-4 timmar
Mått: cirka 115 × 120 × 180 mm 
Vikt: cirka 200 g

Denna produkt uppfyller de väsentliga kraven i följande direktiv:
• CE – Europeisk överensstämmelse
• RoHS – Begränsning av farliga ämnen
• WEEE – Avfallshantering av elektriskt och elektroniskt avfall:
Kasta inte denna produkt med hushållsavfallet. Lämna den till en 
auktoriserad återvinningscentral för korrekt avfallshantering av 
elektronisk utrustning och batterier.

7. RENGÖRING OCH UNDERHÅLL

• Rengör endast med en mjuk, torr eller lätt fuktad trasa.
• Använd inte alkohol, lösningsmedel eller slipande rengöringsmedel.
• Undvik att tappa, krossa eller vrida silikonhöljet.
• Förvara svalt och torrt, borta från direkt solljus och värmekällor.
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10. GARANTI

Denna produkt omfattas av 24 månaders garanti mot tillverkningsfel, 
räknat från inköpsdatumet som styrks med kvitto eller faktura. Om 
produkten köps med faktura reduceras den lagstadgade garantin till 12 
månader.
24-månadersgarantin täcker inte skador till följd av normalt slitage, 
kosmetiska skador, tillbehör eller förbrukningsvaror (t.ex. batterier, 
borsthuvuden eller delar som utsätts för slitage). Batterier garanteras i 6 
månader.

Detaljerade garantivillkor finns på www.nuvitababy.com/warranty
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SUOMALAINEN6610

2. TUOTTEEN YLEISKATSAUS

Nuvita 6610 -yövalo on pehmeä, kannettava silikonilamppu, joka on 
suunniteltu tarjoamaan lempeää ja turvallista valoa yöllä. Se sopii 
erinomaisesti lastenhuoneisiin ja makuuhuoneisiin sekä mukavuuden 
takaamiseksi ennen nukkumaanmenoa.

CARATTERISTICHE PRINCIPALI 
• Pehmeä, elintarvikelaatuinen 
silikonisuojus

• Ladattava akku (USB Type-C)
• 3-tasoinen himmennettävä 
LED-valo, jossa kosketusohjaus 
kirkkauden säätöön

Näkymä alapuolelta

1. C-tyypin latausportti
2. Virtapainike

• Lämmin valkoinen tila
• Pitkäkestoinen valo: jopa 10 
tuntia yhdellä latauksella

• Lapsiturvallinen, johdoton ja 
kannettava

1. TURVALLISUUSVAROITUKSET

• Tämä tuote ei ole lelu.
• Lapsia on valvottava tuotteen käytön aikana.
• Älä pure, vedä tai väännä tuotetta.
• Älä upota veteen tai muihin nesteisiin.
• Käytä vain alkuperäistä latauskaapelia.
• ​​Älä käytä tuotetta latauksen aikana.
• Pidä poissa liekistä, lämmönlähteistä ja suorasta auringonvalosta.
• Älä avaa, pura tai yritä korjata tuotetta.
• Lopeta käyttö, jos tuote tai kaapeli on vaurioitunut.
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3. PAKKAUKSEN SISÄLTÖ

4. TUOTEKUVAUS

5. KÄYTTÖOHJEET

Silikonirunko: pehmeä ja tukeva valonhajotin
Virta-/tilapainike: kytkee päälle/pois ja vaihtaa valaistustilaa
USB-C-latausportti: lataa sisäisen akun
LED-merkkivalo: näyttää latauksen tai virran tilan

• 1 × Nuvita 6610 silikoninen yövalo
• 1 × USB Type-C -latauskaapeli
• 1 × käyttöohje

Päälle/Pois: Paina pohjassa olevaa virtapainiketta kytkeäksesi valon 
päälle tai pois päältä.
Valotilat:
• Lämmin valkoinen -tila: Napauta lamppua säätääksesi kirkkautta (Matala 
→ Keskitaso → Korkea).

Lataus:
• Liitä mukana toimitettu USB-C-kaapeli lamppuun ja 5V/1A-sovittimeen.
• Merkkivalo muuttuu punaiseksi latauksen aikana ja vihreäksi, kun akku 
on ladattu täyteen.

• Täysi latausaika: noin 3–4 tuntia.
• ​​Älä käytä lamppua latauksen aikana.

6. AKUN TIEDOT

• Akun tyyppi: Litiumioniakku, 1200 mAh (tyypillinen)
• Akun kesto: Jopa 10 tuntia (kirkkaustasosta riippuen)
• Latausjännite: 5 V DC
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8. TEKNISET TIEDOT

9. VAATIMUSTENMUKAISUUS JA HÄVITTÄMINEN

Malli: Nuvita 6610
Virtalähde: DC 5V/1A
Akun kapasiteetti: 1200mAh litiumioniakku
Materiaali: Elintarvikelaatuinen silikoni + ABS
Valonlähde: LED
Latausportti: USB Type-C
Akun kesto: 12 tuntia
Latausaika: noin 3-4 tuntia
Mitat: noin 115 × 120 × 180 mm
Paino: noin 200 g

Tämä tuote täyttää seuraavien direktiivien olennaiset vaatimukset:
• CE – Eurooppalainen vaatimustenmukaisuus
• RoHS – Vaarallisten aineiden rajoitus
• WEEE – Sähkö- ja elektroniikkalaiteromut Hävitys:
Älä hävitä tätä tuotetta talousjätteen mukana. Vie se valtuutettuun 
kierrätyskeskukseen elektroniikkalaitteiden ja akkujen asianmukaista 
hävittämistä varten.

7. PUHDISTUS JA HUOLTO

• Puhdista ainoastaan ​​pehmeällä, kuivalla tai hieman kostealla liinalla.
• Älä käytä alkoholia, liuottimia tai hankaavia puhdistusaineita.
• Vältä silikonirungon pudottamista, murskautumista tai vääntämistä.
• Säilytä viileässä ja kuivassa paikassa, poissa suorasta auringonvalosta ja 
lämmönlähteistä.
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10. TAKUU

Tällä tuotteella on 24 kuukauden takuu valmistusvirheiden varalta 
ostopäivästä lukien, joka on todisteena kuitilla tai laskulla. Jos tuote 
ostetaan laskulla, lakisääteinen takuu lyhenee 12 kuukauteen.
24 kuukauden takuu ei kata normaalista kulumisesta johtuvia vahinkoja, 
kosmeettisia vaurioita, lisävarusteita tai kulutustavaroita (esim. paristoja, 
harjaspäitä tai kuluvia osia). Paristoilla on 6 kuukauden takuu.

Yksityiskohtaiset takuuehdot ovat saatavilla osoitteessa www.nuvitababy.
com/warranty



98 99

EESTI KEEL6610

2. TOOTE ÜLEVAADE

Nuvita 6610 öölamp on pehme ja kaasaskantav silikoonlamp, mis on 
loodud õrna ja ohutu valguse pakkumiseks öösel. See sobib ideaalselt 
laste magamistubadesse ja magamistubadesse ning mugavuse 
tagamiseks enne magamaminekut.

CARATTERISTICHE PRINCIPALI 
• Pehme puudutusega 
toidukvaliteediga silikoonkate

• Laetav aku (USB Type-C)
• 3-tasemeline hämardatav LED-
valgus puutetundliku juhtimisega 
heleduse reguleerimiseks

Altvaade

1. C-tüüpi laadimisport
2. Sisse/välja nupp

• Soe valge režiim
• Pikaajaline valgus: kuni 10 
tundi ühe laadimisega

• Lapsesõbralik, juhtmevaba ja 
kaasaskantav

1. OHUTUSHOIATUSED

• See toode ei ole mänguasi.
• Lapsi tuleks toote kasutamisel jälgida.
• Ärge hammustage, sikutage ega deformeerige toodet.
• Ärge kastke vette ega muudesse vedelikesse.
• Kasutage ainult originaalset laadimiskaablit.
• Ärge kasutage toodet laadimise ajal.
• Hoidke eemal leegist, soojusallikatest ja otsesest päikesevalgusest.
• Ärge avage, võtke lahti ega proovige toodet parandada.
• Lõpetage kasutamine, kui toode või kaabel on kahjustatud.
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3. PAKENDI SISU

4. TOOTEKIRJELDUS

5. KUIDAS SEDA KASUTADA

Silikoonkorpus: pehme ja kindel valgushajuti
Toite-/režiiminupp: lülitab sisse/välja ja muudab valgustusrežiime
USB-C laadimisport: laeb sisemist akut
LED-indikaator: näitab laadimise või toite olekut

• 1 × Nuvita 6610 silikoonist öölamp
• 1 × USB-C-laadimiskaabel
• 1 × kasutusjuhend

Sisse/välja: Valgusti sisse- või väljalülitamiseks vajutage allosas olevat 
toitenuppu.
Valgusrežiimid:
• Soe valge režiim: Heleduse reguleerimiseks puudutage lampi (madal → 
keskmine → kõrge).

Laadimine:
• Ühendage kaasasolev USB-C-kaabel lambi ja 5V/1A adapteriga.
• Laadimise ajal süttib märgutuli punaselt ja täislaadimisel roheliselt.
• Täieliku laadimise aeg: umbes 3–4 tundi.
• Ärge kasutage lampi laadimise ajal.

6. AKU TEAVE

• Aku tüüp: Liitiumioonaku, 1200 mAh (tüüpiline)
• Aku tööiga: Kuni 10 tundi (sõltuvalt heledustasemest)
• Laadimispinge: 5 V alalisvool
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8. TEHNILISED ANDMED

9. NÕUETELE VASTAVUS JA KÕRVALDAMINE

Mudel: Nuvita 6610
Toiteallikas: DC 5V/1A
Aku mahtuvus: 1200mAh liitiumioonaku
Materjal: toidukvaliteediga silikoon + ABS
Valgusallikas: LED
Laadimisport: USB Type-C
Aku tööiga: 12 tundi
Laadimisaeg: umbes 3-4 tundi
Mõõtmed: umbes 115 × 120 × 180 mm
Kaal: umbes 200 g

See toode vastab järgmiste direktiivide olulistele nõuetele:
• CE – Euroopa vastavusmäärus
• RoHS – Ohtlike ainete kasutamise piiramine
• WEEE – Elektri- ja elektroonikaseadmete jäätmete käitlemine:
Ärge utiliseerige seda toodet olmeprügiga. Viige see volitatud 
taaskasutuskeskusesse elektroonikaseadmete ja akude nõuetekohaseks 
utiliseerimiseks.

7. PUHASTAMINE JA HOOLDUS

• Puhastage ainult pehme, kuiva või kergelt niiske lapiga.
• Ärge kasutage alkoholi, lahusteid ega abrasiivseid puhastusvahendeid.
• Vältige silikoonkorpuse mahapillamist, purustamist või väänamist.
• Hoidke jahedas ja kuivas kohas, eemal otsesest päikesevalgusest ja 
soojusallikatest.
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10. GARANTII

Sellele tootele kehtib 24-kuuline garantii tootmisdefektide vastu alates 
ostukuupäevast, mida tõendab kviitung või arve. Arvega ostmisel 
lüheneb seaduslik garantii 12 kuuni.
24-kuuline garantii ei hõlma tavapärasest kulumisest tulenevaid 
kahjustusi, kosmeetilisi kahjustusi, lisatarvikuid ega kuluvaid materjale 
(nt patareid, harjapead või kuluvad osad). Patareidele kehtib 6-kuuline 
garantii.

Täpsemad garantiitingimused on saadaval aadressil www.nuvitababy.
com/warranty.
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LATVIAN6610

2. PRODUKTA PĀRSKATS

Nuvita 6610 naktslampiņa ir mīksta, pārnēsājama silikona lampa, kas 
paredzēta maigas un drošas gaismas nodrošināšanai naktī. Tā ir ideāli 
piemērota bērnu guļamistabām un guļamistabām, kā arī komforta 
nodrošināšanai pirms gulētiešanas.

CARATTERISTICHE PRINCIPALI 
• Mīksts, pārtikas kvalitātes silikona 
pārsegs

• Uzlādējams akumulators (USB 
C tips)

• 3 līmeņu regulējama LED gaisma 
ar skārienvadību spilgtuma 

Skats no apakšas

1. C tipa uzlādes ports
2. Ieslēgšanas/izslēgšanas poga

regulēšanai
• Silti baltas gaismas režīms
• Ilgstoša gaisma: līdz 10 
stundām ar vienu uzlādi

• Bērniem drošs, bezvadu un 
pārnēsājams

1. DROŠĪBAS BRĪDINĀJUMI

• Šis produkts nav rotaļlieta.
• Bērni, lietojot produktu, jāuzrauga.
• Nekodiet, neraujiet un nedeformējiet produktu.
• Neiegremdējiet ūdenī vai citos šķidrumos.
• Izmantojiet tikai oriģinālo uzlādes kabeli.
• Nelietojiet produktu uzlādes laikā.
• Sargāt no liesmas, siltuma avotiem un tiešiem saules stariem.
• Neatveriet, neizjauciet un nemēģiniet remontēt produktu.
• Pārtrauciet lietošanu, ja produkts vai kabelis ir bojāts.
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3. IEPAKOJUMA SATURS

4. PRODUKTA APRAKSTS

5. KĀ TO LIETOT

Silikona korpuss: mīksts un drošs gaismas izkliedētājs
Barošanas/režīma poga: ieslēdz/izslēdz un maina apgaismojuma 
režīmus
USB-C uzlādes ports: uzlādē iekšējo akumulatoru
LED indikators: parāda uzlādes vai barošanas statusu

• 1 × Nuvita 6610 silikona naktslampiņa
• 1 × USB C tipa uzlādes kabelis
• 1 × Lietotāja rokasgrāmata

Ieslēgšana/izslēgšana: Nospiediet barošanas pogu apakšā, lai ieslēgtu 
vai izslēgtu gaismu.
Apgaismojuma režīmi:
• Silti balts režīms: Pieskarieties lampai, lai pielāgotu spilgtumu (Zems → 
Vidējs → Augsts).

Uzlāde:
• Pievienojiet lampai komplektā iekļauto USB-C kabeli un 5 V/1 A 
adapteri.

• Uzlādes laikā indikators iedegas sarkanā krāsā, bet, kad pilnībā uzlādēts, 
zaļā krāsā.

• Pilnas uzlādes laiks: aptuveni 3–4 stundas.
• Nelietojiet lampu uzlādes laikā.

6. INFORMĀCIJA PAR AKUMULATORU

• Akumulatora tips: litija jonu, 1200 mAh (tipiski)
• Akumulatora darbības laiks: līdz 10 stundām (atkarībā no spilgtuma 

līmeņa)
• Uzlādes spriegums: 5 V līdzstrāva
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8. TEHNISKĀS SPECIFIKĀCIJAS

9. ATBILSTĪBA UN UTILIZĀCIJA

Modelis: Nuvita 6610
Barošana: DC 5V/1A
Akumulatora ietilpība: 1200mAh litija jonu akumulators
Materiāls: Pārtikas kvalitātes silikons + ABS
Gaismas avots: LED
Uzlādes ports: USB Type-C
Akumulatora darbības laiks: 12 stundas
Uzlādes laiks: aptuveni 3-4 stundas
Izmēri: aptuveni 115 × 120 × 180 mm
Svars: aptuveni 200 g

Šis produkts atbilst šādu direktīvu pamatprasībām:
• CE – Eiropas atbilstības direktīva
• RoHS – Bīstamo vielu ierobežošanas direktīva
• EEIA – Elektrisko un elektronisko iekārtu atkritumu utilizācija:
Neizmetiet šo produktu kopā ar sadzīves atkritumiem. Nogādājiet to 
pilnvarotā pārstrādes centrā, lai pareizi utilizētu elektroniskās iekārtas un 
baterijas.

7. TĪRĪŠANA UN APKOPE

• Tīriet tikai ar mīkstu, sausu vai viegli mitru drānu.
• Nelietojiet spirtu, šķīdinātājus vai abrazīvus tīrīšanas līdzekļus.
• Izvairieties no silikona korpusa nomešanas, saspiešanas vai sagriešanas.
• Uzglabājiet vēsā, sausā vietā, prom no tiešiem saules stariem un siltuma 
avotiem.
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10. GARANTIJA

Šim produktam ir 24 mēnešu garantija pret ražošanas defektiem, sākot 
no iegādes datuma, ko apliecina čeks vai rēķins. Ja prece iegādāta ar 
rēķinu, likumā noteiktā garantija tiek samazināta līdz 12 mēnešiem.
24 mēnešu garantija neattiecas uz bojājumiem, kas radušies normāla 
nolietojuma, kosmētisku bojājumu, piederumu vai palīgmateriālu 
(piemēram, bateriju, zobu birstes galviņu vai detaļu, kas pakļautas 
nolietojumam) rezultātā. Baterijām ir 6 mēnešu garantija.

Sīki izstrādāti garantijas noteikumi un nosacījumi ir pieejami vietnē www.
nuvitababy.com/warranty.
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IT: Scarica o consulta online il manuale di istruzioni nella tua lingua 
preferita. ES: Descargue/vea el manual de instrucciones en línea en su 
idioma preferido. EN: Download/view the instruction manual online 
in your preferred language. FR: Téléchargez/consultez le manuel 
d’instructions en ligne dans la langue de votre choix. DE: Laden Sie die 
Bedienungsanleitung in Ihrer bevorzugten Sprache online herunter/
lesen Sie sie online.


